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hajdú-bihari Világ proletárjai, egyesüljetek!

A MAGYAR s Z OC! ALISTA munkáspárt hajdú-bihar m
EGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Mai számunkban:
CSÜTÖRTÖKI LEVÉL

VÁLASZTÉK ÉS 
KOCKÁZATBŐVÍTÉS 

TUDNIVALÓK AZ ÚJ CÁSCO 
BIZTOSÍTÁSÁRÓL

ÚTTÖRŐ-OLIMPIA

Százhuszadszor
napirenden

Ma délelőtt ülést tart a Haj- 
dú-Bihar megyei Tanács. Me­
gyénk parlamentjének ülésén 
sz repel egy olyan napirendi 
pont, amelyet már pontosan 

j száztizenkilencszer tárgyaltak 
i meg a megyében. Természete-

!sen nem a megyei szintű vá­
lasztott testületben, hanem a 
községekben, városokban.

Számot adnak a tanács tagjai 
előtt, hogy mi lett a sorsa azok­
nak a javaslatoknak, panaszok­
nak, elmondott vélemények- 

i nek, amelyek több mint egy év­
vel ezelőtt, a tanácsválasztá­
sok előkészítése során hangzott 
el Akkor, amikor az állam­
polgároknak jelölő gyűléseken, 
választói gyűléseken nyílt al­
kalmuk rá, hogy éljenek de­
mokratikus jogaikkal, közvet­
lenül véleményt nyilvánítsa­
nak olyan kérdésekről, ame­
lyek őket magukat vagy egy- 
egy közösséget érintenek.

Nagy számban éltek ezzel a 
; lehetőséggel megyénk lakói kö­

zül. A választásra jogosultak­
nak több mint fele részt vett a 

! jelölő gyűléseken, és több mint 
tizenegy ezren mondtak véle- 

i menyi, tettek javaslatot egv-egy 
probléma megoldására. A fel­
vetett gondok többsége kommu­
nális jellegű volt, más részük 
vg'-szségügyi, kulturális téren 
s-rgette az előrelépést, a szót 

. kérők többsége közérdekű 
i problémát tárt a gyűlés nyil- 

I vánossága elé, s abban kérte 
a megválasztandó tanácstag se- 

j gítségét.
; Az állampolgárok vélemé- 
1 ivét. javaslatát valamennyi fó- 
• rum és valamennyi szerv fon- 
i t snak, lényegesnek tartja —
I éppen a megyei tanács és szer- 
I vei fordítottak nagyon nagy 
: gondot rá, hogy így legyen.
I I tézkedési tervet készítettek, s 

unnak megfelelően rangsorol- 
‘ . : a tennivalókat, figyelembe 
; véve a község vagy város igé- 

; ét és természetesen anyagi 
. .^-tőségeit. A felszólalások ab­

segítettek, hogy egyértel- 
j mübbé legyen a szükségesség, 
l nyebb legyen rangsorolni a 

tiosság megelégedésére.
S hogy a lakosság valóban 

legedett-e a javaslatok inté- 
- ével, annak felmérését szől­
őn-. az fddig megtartott száz- 
enkílenc testületi ülés, 

lynek napirendjén szere- 
I pel: a téma. A tanácstagok szi- 
f gorúan számon kérik az 
1 u-reteket a hivatalos szervek-

hiszen ők is számadással

I rtóznak választóiknak. A be- 
ttyóújfalui járásban például 
ir.den egyes községi tanács 

testületi ülésen hag>'ta jóvá a 
javaslatok megvalósításénak 
ütemét, és külön felkérte a ta­
nácstagokat, kísérjék figye- 
lemmel. megtartják-e az ütemet 
az ő körzetükben. Hajdúdoro- 
gon a helyi gazdasági és társa­
dalmi szervekkel koordinációs 

tekezleten tárgyalták meg a 
I 'eladatokat. És számos község­

ben egy év alatt már falugyű- 
• lésen tájékoztatták a lakossá- 
I got, hogyan alakultak a ter- 
I vek, s ezeken belül az általuk 
j javasolt elképzelések. Egy év 
I tapasztalatai bizonyítják te- 
5 hát, hogv- érdemes volt szólni.
• Az állampolgárok, a választók 

véleményét a tanácsok minden- 
í nél fontosabbnak tartják.

Egyre nagyobb szükség van 
a tudatos cselekvésre

Záróünnepség az egyéves pártiskolán
" « um uj mm

Ekler György beszédét mondja

Szerdán délután ünnepélyes ke­
retek között tartották meg a tanfo­
lyamzárót a megyei pártoktatási 
igazgatóság egyéves pártiskoláján. 
A most lezárt tanévben — akárcsak 
tavaly — az ötvenhét hallgató kö­
zött egyformán voltak Hajdú-Bihar 
és Szabolcs-Szatmár megyei párttit­
károk. vezetőségi tagok, mozgalmi 
aktivisták.

A tanfolyamzáró ünnepségen 
megjelent Ekler György, a Sza­
bolcs-Szatmár megyei Pártbizottság 
titkára, Sikula György, a Hajdú-Bi- 
har megyei Pártbizottság titkára és 
Kiss Imre, a Hajdú-Bihar megyei 
Tanács elnökhelyettese. Űjhelyí Ká­
rolyiak, az oktatási igazgatóság ve­
zetőjének megnyitója után Ekler 
György mondott beszédet.

— A tanévzárónak különös jelen­
tőséget ad — mondotta —, hog> 
olyan tanfolyamot zárunk, amelyen 
a két megye pártiskolai hallgatói és 
részben tanárai is rendszeresen 
együtt dolgoztak. A politikai isme­
retek fejlesztése mellett értékes ta­
pasztalatcserét és látókör-bővülést 
is hozott ez a kooperáció; segítették 
egymást közös feladataink és gond­
jaink megértésében, meglátni az 
azonost és a különbözőt. Mindez ön­
magában is komoly nevelő erő.

— Társadalmunk érzékenysége az 
ideológiai problémák iránt nagyobb, 
mint bármikor volt. A szocializmus 
magas szintű építése egyre inkább 
csak tudományos úton szervezhető, 
és egyre nagyobb szükség van a tu­
datos cselekvésre, az ideológiai 
munka, a tanulás, a nevelés társa­
dalmi erejére. A neveléssel, a rend­
szeres tömegpolitikai munkával ha­
talmas értékek képződését és tár­
sadalmi felhalmozódását tesszük le­
hetővé.

— A pártiskolán eltöltött egy esz-

A végzett hallgatók

tendő nem tekinthető olyan alka­
lomnak, amely befejezett ismerete­
ket nyújt. Ezt mindenképpen csak 
kezdetnek lehet tekinteni. Biztos 
alapokat szereztek az önkéntes és 
igényes továbbképzéshez, ösztön­
zést és útbaigazítást a politikai ve­
zetéshez és tapasztalatok elsajátítá ­
sához, a politikai irodalom későbbi 
elhanyagolhatatlan tanulmányozá­
sához. Feladataiknak csak akkor 
tehetnek eleget, ha a marxizmus— 
leninizmus alapvető tanításait 
rendszeresen a mai időkre vonat­
koztatják, és helyesen alkalmazzák, 
ha igyekszenek választ adni a szo­
cialista építés hétköznapjain jelent­
kező új és újabb kérdésekre. Nem 
elég a marxizmus—leninizmus vi­
lágnézetében jártasnak lenni, ha­
nem a mindennapi tettek és dönté­
sek, a vezetés állandó elvi alapjává 
kell változtatni.

A továbbiakban a tanfolyamot 
végzett hallgatók előtt álló felada­
tokról beszélt Ekler elvtárs, majd 
így fejezte be beszédét:

— Az a munka, ami önökre vár. 
és aminek részeseivé és vezetőivé 
kell válniuk az itt szerzett ismere­
tek birtokában, nem kevés, és 
gyakran nehéz is, de mindenképpen 
kommunista feladat.

A hallgatók nevében Jánvári Ti­
bor nagykállói pedagógus mondott 
köszönetét a pártszerveknek, ame­
lyek lehetővé tették, hogy a tanfo­
lyamon gyarapítsák ismereteiket, az 
oktatási igazgatóság tanárainak, 
akik nemcsak oktatóik, hanem a 
gondokat is megértő elvtársaik vol­
tak tíz hónapon keresztül. Búcsú­
zott az „iskolatársaktól”, akiket a 
jövőben is szoros baráti, elvtársi 
szálak fűznek majd össze.

A tanfolyamzáró ünnepség Újhe­
lyi Károly zárszavával ért véget.

Finn pártmunkások 
Debrecenben

Az MSZMP Debrecen városi Bi­
zottságának meghívására Debre­
cenbe érkezett Yrjö Tirri, a Finn 
Kommunista Párt közép-finnorszá­
gi területi bizottságának titkára fe­
leségével. Reatta Thrive 1, a terület 
nőszövetségi titkárával. A városi 
bizottságon a kedves vendégeket 
dr. Szilágyi Gábor, az MSZMP 
Debrecen városi Bizottságának első 
titkára, dr. Gyarmati József, a vá­
rosi pártbizottság titkára fogadta. 
Dr. Szilágyi Gábor részletes tájé­
koztatást adott a város fejlődésé­
ről, politikai, gazdasági, kulturális 
életéről.

Finn vendégeink megtekintették 
Debrecen nevezetességeit, látogatást 
tettek a Kossuth Lajos Tudomány- 
egyetemen. Tegnap, szerdán felke­

resték a Magyar Gördülőcsapágy 
Műveket, ahol Oláh Sándor, a vál­
lalati párt-végrehajtóbizottság tag­
ja tájékoztatót adott a nagyüzem 
tevékenységéről. Ezt követően a 
Debreceni Ruhagyárba látogattak 
el, ahol Balogh Mihályné, az 
MSZMP Központi Bizottságának 
tagja, a vállalati pártbizottság tit­
kára és Pozsgai Boldizsár főmér­
nök fogadta őket. A közép-finnor­
szági terület titkára és felesége 
részletesen érdeklődött a gyár éle­
téről, a gyári asszonyok munkájá­
ról. Vendégeink a délutáni órák­
ban a Debreceni Konzervgyárat, a 
Debreceni Dohánygyárat és a Vö­
rösmarty Tsz-t keresték fel.

Yrjö Tirri és felesége ma. csü­
törtökön Budapestre utaznak.

Korszerű sertésteleppel gazdagodott 
a szavát! Lenin Tsz

Köztudott, hogy a hajdúszováti 
Lenin Termelőszövetkezetet illeté­
kes szerveink modellgazdaságnak 
jelölték ki. Ennek szellemében és 
gyakorlatában a szövetkezet nagy­
arányú beruházásokhoz fogott az el­
múlt években. A tervek szerint 
1973-ra 100 millió forint beruházást 
hajtanak végre.

A tervidőpontot most szintén mó­
dosították a Lenin szövetkezetben 
is, de ezúttal úgy, hogy előbbre hoz­
ták: 1972 június végére teljesítették

mából a szövetkezet több tagját a 
Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója ki­
tüntetésben részesítették. A kitün­
tetéseket Bartha János, a megyei 
tanács elnökhelyettese adta át. Ki­
váló Dolgozó kitüntetést kapott 
Csóka Lajosné főkönyvelő, Pincés 
Bálint főállattenyésztő. Kocsis Imre 
építésvezető. Szénási János szerelő, 
D. Nagy Béla villanyszerelő, Tóth 
Imre darus, D. Nagy Lajos asztalos.

Miniszteri dicséretben részesültek 
a következők: Sándor István kőmű­

a vállalt beruházási tervet. A be­
ruházások mintegy lezárásaként a 
téesznek elkészült a szakosított ser­
téstelepe is. Ez alkalomból kibőví­
tett vezetőségi ülést tartott a szö­
vetkezet vezetősége, amelyen me­
gyénk több párt- és állami veze­
tője, több társszövetkezet, a szövet­
kezettel kapcsolatban álló vállala­
tok, intézmények képviselője jelent 
meg. A vendégekkel Mocsári Sándor 
tsz-elnök ismertette a szövetkezet 
terveit, a megvalósult beruházáso­
kat, a szövetkezeti tagság erőfeszí­
téseit, majd részletesen szólt a most 
átadásra kerülő sertéstelepről.

Elmondta Mocsári Sándor, hogy 
a 32,5 millió forintos beruházást a 
tervezett összegből sikerült megva­
lósítani. A telep benépesítéséhez 
szükséges alapanyag rendelkezésre 
áll a szövetkezetben, amelyet a kü­
lönböző társszövetkezetekből, illet­
ve állami gazdaságokból szereztek 
be. A telep benépesítése néhány na­
pon belül megtörténik.

A beruházások teljesítése alkal-

ves, Kiss Károly kőműves, Szaloki 
Béla brigádvezető. Újvári László 
gépkocsivezető, Szegedi Imre 
anyagbeszerző.

Kiváló Tsz-tag kitüntetésben ré­
szesültek: Tóth Zoltán tsz-elnökhe- 
lyettes, dr. Köhler Mihály főagronó- 
mus, Baskai Bertalan gépészmér­
nök, Karacs János belső ellenőr, 
Holchauser Ferenc villanvszerelő- 
részleg-vezető, Szabó János építési 
csoportvezető. Hajdú Sándor műve­
zető, Molnár László, a TIVIZIG 
igazgatóhelyettese, Újlaki Zoltán, a 
TIVIZIG, Nagy Zoltán, Gulyás De­
zső, Tárnoki György, a MEZÖBER 
dolgozói, Antal Géza tsz-elszámolá- 
si csoportvezető, Vitányi Lajosné 
tsz-dolgozó, Fábián Sándor raktá­
ros.

A kitüntetések és jutalmak átadá­
sa után a szövetkezet új sertéstele­
pét tekintették meg a résztvevők, s 
elismeréssel nyilatkoztak róla, 
amelyet egyébként a MEZÖBER 
megyei kirendeltsége tervezett, és 
működött közre a felépítésénél.

fl KERTITOX külföldi sikere
Az idén másodszor nyert arany­

érmet a Kertitox növényvédőgép- 
család külföldön. A markkieebergi 
nemzetközi vásáron 1972. június 
11-én a Budapesti Mezőgazdasági 
Gépgyár debreceni gyára és a lip­
csei Talajművelő Eszközöket Gyár­
tó Állami Vállalat közös kooperá­
ciójában gyártott növényvédőgép­
sorért az AGRA 72 aranyérmet ado­
mányozott. A március 17-én Lip­

csében a nemzetközi vásáron nyert 
aranyérem után ez a második 
aranyérem, amit a KERTITOX gép­
család az idén külföldön nyert.

A hazai gépbemutatókon és a 
Budapesti Nemzetközi Vásáron is 
nagy sikerrel mutatkozott be, a 
szakemberek véleménye szerint a 
legkorszerűbb külföldi növényvédő 
gépekkel is felveszi a versenyt — 
jelenti Borköles Jenő tudósítónk.
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DIFK-sajtóértekezlet Párizsban
„Nixon stratégiai célnak tekinti a vietnamiak

tömeges mészárlását”

L> Van Sau, a DIFK párizsi kép- 
sel^ie nyilatkozatban bélyegez­

te meg az amerikaiak barbár tá­
madásait Vietnamban. (Napló-te- 
lefotó — AP—MTI—KS)

PÁRIZS (MTI)

Ly Van Sau, a párizsi Vietnam- 
konferencián részt vevő DIFK-kül- 
döttség szóvivője szerdán sajtóérte­

kezleten felszólította a washing­
toni kormányt, hogy az eszkaláció 
helyett, amellyel úgy sem ment­
heti meg a „vietnamizálási” politi­
káját, a párizsi tárgyalások folyta­
tásával törekedjék az igazságos, bé­
kés rendezés megtalálására.

A szóvivő rámutatott arra, hogy 
1 ixon immár egyenes népgyilkos 
háborút folytat Vietnamban. — 
A szóvivő Dél-Vietnam térképén 
mutatta, milyen hatalmas területe­
ket érint a háború újabb eszkalá­
ciója, melynek során a tömegpusz­
tító bombatámadások mellett a nö­
vényzetet pusztító vegyszereket is 
szórnak le az amerikai repülőgé­
pek.

A szóvivő ezután az újságírók 
kérdéseire válaszolva kijelentette, 
hogy sem a fokozott bombatámadá­
sok, sem az amerikai aknazár nem 
csökkentette a felszabadító erők 
harci tevékenységét. Azok rendel­
keznek mindazokkal az eszközök­
kel, amelyekre szükségük van. Nem 
felelnek meg a valóságnak a saigoni 
ellentámadásokról, illetve azok állí­
tólagos sikereiről terjesztett propa­
gandajelentések sem. A kezdemé­
nyezés továbbra is mindenütt a sza­
badságharcosok kezében van.

A szóvivő kijelentette, hogy a 
DIFK továbbra is közel egy éve 
előterjesztett béketervének elfoga­

dását sürgeti, melyet* a VDK is tel­
jes mértékben támogat, mert ez a 
vietnami kérdés békés rendezésé­
nek egyetlen helyes és logikus útja. 
Végül hangsúlyozta, hogy a bom­
batámadások újabb fokozása azt bi­
zonyítja: „Nixon immár stratégiai 
célnak tekinti a vietnamiak töme­
ges lemészárlását”.

***

A Le Nouvel Observateur e heti 
számában beszámol arról, hogy a 
Pentagon újfajta és minden eddi­
ginél borzalmasabb eszkalációt ter­
vez a VDK ellen. — A terv szerint 
amerikai bombázók 15 000 méteres 
magasságból különleges lapocská­
kat szórnának le a monszun időszak 
idején a felhők közé, ami azzal a 
hatással járna, hogy a felhők ned­
vességtartalma egyszerre csapódna 
ki, s a hatalmas felhőszakadás át­
szakítaná az előzetes bombázások­
kal már meggyengített védőgátakat, 
így valóságos árvíz söpörne végig a 
VDK legsűrűbben lakott területe­
in, milliók pusztulnának el. A Pen­
tagon szemében a terv fő előnye 
az, hogy mindezt „természeti ka­
tasztrófának” lehetne minősíteni, és 
tagadni lehetne az Egyesült Álla­
mok felelősségét. (MTI)

wNwfe# *

Új fegyver!
Washingtonban az amerikai szá­

razföldi hadsereg légierejének pa­
rancsnoka, William Maddox tábor­
nok bejelentette, hogy kísérletkép­
pen Dél-Vietnamban két amerikai 
helikoptert olyan új rakétákkal sze­
reltek fel, amelyek részben optikai 
irányítással, részben elektronikus 
vezérléssel mintegy 2700 méteres 
magasságból 13-14 másodperc alatt 
nagy pontossággal érnek célba. Egy 
helikopter hat ilyen rakétát szállít­
hat, s miután az új fegyver „be­
vált”, azt tervezik, hogy a legújabb 
helikoptertípusokat ezzel szerelik 
fel. (AP, Reuter)

Zavargások
Argentínában
BUENOS AIRES (MTI)

A Buenos Airesben és más argen­
tínai nagyvárosokban kirobbant za­
vargások miatt a hadsereg alakula­
tai szerdára virradóra megszállták 
Buenos Aires kulcsfontosságú pont­
jait.

A katonai hatóságok szigorú 
rendszabályokat foganatosítottak az 
újabb tüntetések megakadályozásá­
ra, a rend biztosítására. Argentíná­
ból érkező jelentések szerint ugyan­
is várhatóan további megmozdulá­
sokra kerül sor Alejandro Larousse 
tábornok rendszere ellen, amely hat 
évvel ezelőtt jutott államcsínnyel 
hatalomra. Az elmúlt napok nagy­
szabású tüntetéseit a jelentések ösz- 
szefüggésbe hozzák a lakosságnak a 
gazdasági helyzet és a rohamosan 
emelkedő árak miatti elégedetlensé­
gével.

Az úgynevezett Justicialista Párt 
kedden véget ért konvencióján 
Juan Domingo Perónt jelölték köz- 
társasági elnöknek. A 76 éves poli­
tikus, volt elnök 1955 óta Madrid­
ban él száműzetésben. Most arra 
számítanak, hogy az elnökválasztá­
si küzdelemben való részvételét si­
ker koronázza. Egy argentínai szö­
vetségi bíróság kedden este engedé­
lyezte Perónnak, hogy induljon az 
1973-as választásokon, s ezzel hely­
reállította a száműzött politikus jo­
gait. ,

A legfrissebb értesülések szerint 
újabb heves tüntetésekre és össze­
csapásokra került sor Argentína 
több városában, így Cordobában, 
La Platóban és Tucumanban. Bo­
nusse tábornok, argentínai elnök 
összeült a legmagasabb rangú kato­
nai vezetőkkel, hogy megvitassa az 
országban kialakult helyzetet.

(AP, Reuter)

Üj magyar—német konzuli egyezményt,írtak alá a Külügyminiszté­
riumban (Napló-telefotó — Tormai felv.—KS)

Fidel Castro Moszkvában
MOSZKVA (MTI)

Fidel Castro, a Kubai Kommu­
nista Párt Központi Bizottságának 
első titkára, a kubai forradalmi kor­
mány miniszterelnöke szerdán lá­
togatást tett a Szovjetunió Állami 
Tervbizottságában.

Meleg, baráti megbeszélésen 
Nyikolaj Bajbakov, a szovjet mi­

nisztertanács elnökhelyettese, a 
tervbizottság elnöke ismertette a 
Szovjetunió gazdasági fejlődését, a 
most folyó ötéves terv teljesíté­
sének menetét, a folyó és a távlati 
népgazdasági tervkészítés megszer­
vezését.

Fidel Castro szerdán látogatást 
tett az állami tervbizottság fő szá­
mítóközpontjában is. (TASZSZ)

Indira Gandhi és Ali Bhutto 
megkezdte tárgyalásait

SIMLA
Zulfikar Ali Bhutto pakisztáni államfő és Indira Gandhi indiai mi­

niszterelnök szerdán, közép-európai idő szerint délelőtt fél tizenkettőkor 
megkezdte tárgyalásait az észak-indiai Simlában. Az ötnapos találkozó 
első ülése 50 percig tartott. (Reuter, MTI)

A csúcstalálkozó színhelyén, Simlában Indira Gandhi miniszterelnök 
üdvözli Bhutto elnököt. (Napló-telefotó — AP—MTI—KS)

Aczél György
és Óvári Miklós Moszkvába

utazott
A Szovjetunió Kommunista Párt­

ja Központi Bizottságának meghí­
vására Aczél Györgynek, a Politikai 
Bizottság tagjának, a Központi Bi­
zottság titkárának és Óvári Miklós­
nak, a Központi Bizottság tikárá­
nak vezetésével szerdán pártkül­
döttség utazott a Szovjetunióba.

A küldöttség tagjai: Nagy Miklós 
a KB tudományos, közoktatási és 
kulturális osztályának vezető-e 
Lakos Sándor, a KB Társadalom­
tudományi Intézetének igazgatója 
és dr. Csendes Lajos, az agitációs 
és propagandaosztály helyettes ve­
zetője. (MTI)

Tegnap ismét találkozott 
a két német állam képviselője
BERLIN (MTI)
Az NDK és az NSZK között meg­

kötött első államszerződés, a közle­
kedési szerződés aláírása után dr. 
Michael Kohl és Egon Bahr állam­
titkárok, az NDK, illetve az NSZK 
kormánya által kinevezett küldött­
ségek vezetői szerdán harmadszor 
találkoztak egymással, hogy foly­

tassák az NDK és az NSZK alap­
vető viszonyának szerződéses ren­
dezéséről elkezdett vélemény. Te­
jüket. Ez a találkozó volt az ísó 
az augusztus elejéig tartó nyári u. 
net előtt.

A szerdai megbeszélés szính ive 
az NDK fővárosában a min: ér- 
tanács épülete volt. (MTI)

A milánói főügyészség eljárást tervez 
az olasz újtasiszták ellen

RÓMA
A milánói főügyészség kérte a 

képviselőházat, hogy engedélyezze 
eljárás folytatását Giorgio Almi- 
rante, az Újfasiszta Párt főtitkára 
ellen, a feloszlatott fasiszta párt 
újjászervezése miatt. A milánói fő­
ügyészség nagy horderejű lépése 
nemcsak egyszerűen Almirantét, 
hanem az egész Olasz Szociális 
Mozgalom (MSI) elnevezésű újfa­
siszta pártot helyezi vád alá a köz­
vélemény előtt. A köztársaság 1948- 
ban és 1952-ben törvényeket hozott 
a feloszlatott fasiszta párt (PNF) 
újjászervezésének, a fasizmus újjá­
élesztésének megakadályozására.

Ezeket a törvényeket azonban $ ha­
séin alkalmazták az MSI ellen.

A vádat és a képviselőházhoz in­
tézett beadványt Luigi Bianchi 
d’Espinosa milánói főügyész irta 
alá néhány nappal Almirante i- 
gárháborús fenyegetőzést tarta. - 
zó firenzei beszéde után. Bianchi 
d’Espinosa ekkor már halálos ré­
tégén feküdt a milánói klinikán, 
ahol az elmúlt vasárnap gyógy óha­
tatlan betegsége következtében 
meg is halt. A nagy tekintélyű 
tifasiszta múltú jogász utolsó hi­
vatalos cselekedetének híre éppen 
temetése napján került nyilván- - 
ságra. (MTI)

A francia munkások iidvözlik 
a kommunista-szocialista közös 

kormányprogramot
PÁRIZS

Az FKP Központi Bizottsága csü­
törtökön és pénteken ülést tart, 
hogy megvizsgálja azt a közös kor­
mányprogramot, amelyben az FKP 
és a Szocialista Párt küldöttségei 
megállapodtak. A kétnapos ülésen 
Georges Marchais, az FKP főtit­
kárhelyettese ismerteti a kormány- 
programot.

Szerdán reggel valamennyi fran­
cia lap vezető helyen számolt be 
az FKP és a Szocialista Párt kül­
döttségei között létrejött megálla­
podásról. Valamennyi lap kiemeli 
a megállapodás nagy jelentőségét, 
még a jobboldali sajtó is, amely 
persze kommentárjaiban bírálja és 
támadja a közös kormányprogra­
mot, s „elveik feladásával” vádol­
ja a szocialistákat. A Figaro ve­
zércikkében például azt írja, hogy 
„Mitterrand feláldozta pártja be­
csületét, csak azért, hogy majd 
megszerezhesse a közsársasági elnö­
ki posztot”.

A Combat kiemeli: a megállapo­
dás végre véget vet annak a hosszú 
időszaknak, amelyet a baloldal 
megosztottsága jellemzett. „Most 
már lesz értelme, ha valaki a szo­
cialista pártra szavaz” — írja a 
lap.

Az UDR vezetősége nyilatkozat­
ban azzal igyekezett csökkenteni a

megallapodas jelentőseget. h< . y 
„csupán választási célokat sz ... 
taktikai egyezménynek” minős;tet­
te. A Le Monde azonban meg... t- 
pítja: Georges Marchais nem túl­
zott. amikor a megállapodás . 
jötte után azt hangsúlyozta, h< _■ • 
nagy jelentőségű politikai est i • 
korszakalkotó lesz a munka" es 
demokratikus mozgalom tör; ré­
tében.

** *

A CGT nyilatkozatban üd\ 
a közös kormányprogramot, I ti­
súlyozva, hogy az nagyon k rét 
módon megfelel a dolgozok "ve­
téléseinek.

A CGT vezetősége a franc: 
kásmozgalom egyik legfon -.hub 
eseményeként üdvözli ezt a 
lapodást — hangsúlyozza a ' . 
kozat, majd bejelenteti, hogy jú­
lius 10-ére összehívják a CGT g- 
rehajtó bizottságát, hogy az 1 nja 
e megállapodásból a szakszer, veti 
mozgalom szempontjából szűk - vés 
következtetéseket.

Országszerte számos üzeműt n a 
munkások lelkes gyűléseken ünne­
pelték a megállapodás hírét A 
Renault művek billancourti íouze- 
mében tartott gyűlésen Jacques 
Duclos, az FKP politikai bi/« ma­
gának tagja méltatta a megállapo­
dás jelentőségét. (MTI)

Budapestre érkezett 
a Bundesrat elnöke

Apró Antalnak, az országgyűlés A vendégeket a Ferihegyi repülő- 
elnökének meghívására néhány na- téren Apró Antal és felesége i< -a<*' 
pos látogatásra szerdán hazánkba ta. Jelen volt T. Tafel, az NSZK ke- 
érkezett Heinz Köhn, a Német Sző- reskedelmi képviseletének helyettes 
vétségi Köztársaság Szövetségi Ta- vezetője.
nácsának elnöke, Észak-Rajna- Az országgyűlés elnöke a Parla- 
Vestfália tartomány miniszterei- ment Gobelin-termében vacsorát 
nöke és felesége. adott a vendégek tiszteletére (MTI)
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Az állampolgár és az alkotmány
Irta: Dr. Bihari Ottó egyetemi tanár

CSÜTÖRTÖKI LEVÉL |

A
mint ismeretes, a Magyar 
Népköztársaság Alkotmánya 
módosításának egyik oka az 
volt, hogy társadalmi fejlő­
désünknek megfelelően újra 

kellett fogalmaznunk az állampol­
gárok egyes jogilag szabályozott vi­
szonyait államunkon belül. Itt is, 
mint az alkotmány más fejezetei­
ben, az alkománymódosítást elfoga­
dó országgyűlés az 1949. évi alkot­
mányban rögzített legfontosabb ál­
lampolgári jogokra és kötelességek­
re támaszkodhatott, amelyek nem­
csak a múltban — az elmúlt 23 év 
alatt —. hanem a jövőben is mégfe- 
lelot-n körvonalazzák a szocialista 
allam és polgárai közötti viszonyt. 
Természetes, hogy a módosított al- 
K tmánv is alapvető intézményként 
emeli ki pl. az állampolgároknak a 
markához való jogát — és a képes­
segeiknek megfelelő munkálkodás 
k miességét —, tehát azt az alapjo­
gé. amelyet történelmileg minde­
nül! először a szocialista alkomá- 
nvok vezettek be.

Mindaz, ami az alkotmánymódosí- 
s an e területen történt, három 

g : : latban fejezhető ki, Elsősor- 
an ;s — társadalmunk fejlődésének 

tkeztében — nem volt többé 
s ,kség arra. hogy az alkotmány 
megkülönböztetést tegyen a dolgo- 
:: ■ s más állampolgárok közt. Bár
eddig sem zártuk ki az állampolgá- 
r .. egyetlen kategóriáját sem a jo- 
g..k és kötelességek gyakorlásából, 
az új szöveg mindenütt az „álam- 
polgárok” jogait és kötelezettségeit 
hatm-zza meg. Másodikként azt 
k"d megemlítenem, hogy az új szö- 
er gyes jogokat, kötelességeket, 

a ' k magára Népköztársasá­
gul. társadalmi rendjére a legjel­
lemzőbbek, s így társadalmunkat a 
'.•.-gr: /vetlenebbül befolyásolják, ki­
emelte a VII. fejezetből és az I. 
fejezetben bővebben — ebből a 
szemsz- gből nézve — fejtette ki.

Végül talán a legfontosabb to­
va-;::,fejlesztésnek azt tekintjük, 
h _ a korábbi alkotmányos megfo- 
-... aza: hoz képest a módosított al- 
. mány erőteljesebben hangsú- 

v :a az állampolgárok és a társa­
ira :n egymás iránti felelősségének 
szükségességét, tehát az állam, a 

.dalom kötelezettségeit az állam 
mával szemben (az állampolgá­

rok alkotmányos jogait) és az ál­
lampolgárok kötelezettségeit a szo­
cialista társadalommal szemben (az 
állampolgárok alkotmányos köteles­
ségeit). Ezért mondta ki a VII. feje­
zet élén levő 54. § (2) bek., hogy „a 
Magyar Népköztársaságban az ál­
lampolgári jogokat a szocialista tár­
sadalom érdekeivel összhangba kell 
gyakorolni; a jogok gyakorlása el­
választhatatlan az állampolgári kö­
telességek teljesítésétől”.

z alkotmánynak ez a rendel­
kezése — amely ilyen for­
mában a korábbi szövegben 
nem szerepelt — a társada­
lom, az állam, és polgára 

egymás iránti felelősségét, kö­
zös céljait, együttműködésének 
szükségszerűségét fejezi ki. Nyil­
vánvaló, hogy a szocialista állam 
alkotmányában olyan jogokat biz­
tosít polgárainak, amelyek lehetővé 
teszik boldogulásukat, életszínvona­
luk, kulturális, tudományos ismere­
teik bővítését, emelését, személyisé­
gük további kifejlesztését, tehát az 
egyén szocialista célkitűzéseinek el­
érését. Azonban a társadalom egé­
szének is nyernie kell azzal, hogy az 
egyén, az állampolgár élete gazda­
godik.

Már a korábbi alkotmányos szer­
kezetben is az alaptörvény élén he­
lyezkedett el a munkáról szóló sza­
kasz. Ez a szöveg — kis változta­
tással — szerepel a módosított al­
kotmány 14. §-ában. Mivel a munka 
mind a társadalom, mind az egyes 
állampolgárok számára alapvető je­
lentőségű, az alkotmányszöveg két 
oldalról közelíti meg ezt a kérdést. 
Szocialista társadalomról lévén szó, 
nálunk magának a társadalmi rend­
nek az alapja a műnk.... Más részről 
a munka lehetőségének biztosí­
tása a szocialista társadalomban 
az állampolgárok tisztességes, 
emberi életének az alapja is. Ezért 
mondja ki a 14. és az 55. §, hogy ál­
lamunk biztosítja az állampolgá­
roknak a munkához való jogát 
(hogy ezen az úton hozzájussanak a 
szükséges javakhoz.) A 14. § azon­
ban arról sem feledkezik meg, hogy 
társadalmunk egésze sem lehet 
meg polgárainak szorgalmas mun­
kája nélkül. Ezért minden munka­
képes polgárnak kötelessége is egy­
úttal, hogy dolgozzék, s ezzel segít­
se államunkat céljainak elérésére.

Az alkotmány 18. §-a többek kö­
zött a tudományos munka, a művé­
szet szervezését és támogatását, se­
gítését írja elő állami szerveink ré­
szére. Nagyon fontos azonban, hogy 
mind a tudományos dolgozók, mind 
a művészek számára egy-egy jelző­
vel kötelezettségeket állapít meg, 
mondván, hogy a Magyar Népköz- 
társaság „a társadalom fejlődéséi 
előmozdító tudományos munkát” és 
„a haladást szolgáló művészetet” se­
gíti. A támogatás, segítés nyújtotta 
jogok mellett tehát kötelezi a tudó­
sokat és művészeket, hogy harcolja- 

' nak a társadalom fejlődéséért, a ha­
ladásért. Mindez azonban nem kor­
látozza a 60. §-ban külön is kiemelt 
tudományos és művészeti alkotó te­
vékenység szabadságát.

Az alkotmány másik helyén, az 
59. §-ban szól a művelődéshez való 
jogról. Mivel a szocialista társada­
lom fejlődését csak művelt állam­
polgárokkal lehet biztosítani, egy 
vonatkozásban az alkotmány műve­
lődési kötelezettséget is kimond: az 
általános iskolai képzés kötelező 
voltát. Hasonlóképpen egészíti ki 
egymást jog és kötelesség a 61. S 
ban, ahol egyrészt az állampolgárok 
törvény előtti egyenlőségét rögzíti, 
másrészt kötelezi az állampolgáro­
kat arra, hogy maguk se részesítsék 
hátrányban polgártársaikat nemük, 
felekezetűk vagy nemzetiségük 
alapján.

'égezetül hadd említsem a tel­
jesen új 68. §-ban rögzített 
jogok és köteleségek egysé­
gét. Az alkotmány itt először 
az állampolgároknak arról a 

jogáról beszél, hogy részt vehetnek 
a közügyek intézésében. Másik ol­
dalról azonban úgy is megközelíti a 
közügyek gyakorlásában való rész­
vételt, hogy a közmegbízatások lel­
kiismeretes teljesítését kötelessé­
gükké teszi. A közéletben való rész­
vétel nemcsak a részt vevő „dicső­
ségét” jelenti, hanem a társadalom­
mal, a többi állampolgárral szembeni 
elkötelezettséget is. Ezért jog és kö­
telesség egyúttal a közéleti tevé­
kenység, a közügyek intézése.

A jogok és kötelességek együttes 
jelentkezése, mondhatni párhuza­
mossága a módosított alkotmány 
egyik legjellemzőbb vonása.

14 levélszekrény
V . isi embernek megszokott, 

■ nnapos kellék a levélszek- 
• : ■ Természetes az is, hogy min- 

nr.ap jár a posta, hozza a levele- 
friss hírekkel, az újságokat a 

á dolgairól. Azoknak azonban, 
K tanyákon vagy a települések 

• áin élnek nagy szó, bizonyos 
t mben egy „új élet” kezdetét 

."iii: a postaláda felszerelése.

Junius elsejéig Ebes környékén is 
ói kétnaponta járt a postás — jo 

-‘.íben —, és bizony az is előfor- 
hogy hiába várták az emberek 

a -híreket. Mert van ugyan rádiójuk, 
min tudomást lehet szerezni á vi- 

dolgairól, de az újságot például

Eligazítás az ebesi központban

mégsem pótolja. Nem lehet elmedi­
tálni egy-egy híren, nem lehet visz- 
szalapozni.

Most aztán, hogy felszerelték a 
kézbesítő levélszekrényeket, sok 
minden megváltozott. Közel kilenc­
ezer holdnyi terület lakóinak jár 
így naponta a posta. Központokat 
jelöltek ki, s ezeken a helyeken 
névre szóló levélszekrényeket állí­
tottak fel. A kézbesítő zöldesbarna 
kocsijával nap mint nap körbejár­
ja a területet.

A Horváth-tanyán már vagy tízen 
ácsorognak a ládák körül, várják a 
hamar megszokott mindennapos 
híradást. Amikor megérkezünk,

mindenkinek van egy jó szava a 
postáshoz, Kovács Józsefhez.

— Az emberek örülnek ennek az 
újításnak, mert így frissiben kapják 
a hírt, hamarabb a leveleket meg a 
csomagokat — mondja a boltos.

— Nekünk is jó — mondja Ko­
vács József —, mert csak más azért 
mindennap járni, mint kétnapon­
ként. Kevesebb a hiba meg a téve­
dés lehetősége.

***
Az ebesi körzetben már bevezet­

ték a mindennapos postát. Városi 
embernek ez természetes, tanyasi­
aknak ünnep.

Ünnep, mert egy újabb, erős szál­
lal kapcsolódtak bele az ország lük­
tető vérkeringésébe.

— S —
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Ahogy tudom, meglehetősen ritkán szoktál vállalati kocsiba ülni, 

s még annál is ritkábban — majdhogynem sohasem — fordul elő, 
hogy magánügyben veszed igénybe a hivatalos gépjárművet. Ennek 
ellenére azonban nem csodálom, hogy foglalkoztat téged is a rende­
let, amely két nap múlva menthetetlenül érvénybe lép. Vagyis ami 
a lényege a rendeletnek: a takarékosság, az ésszerűség követelményei­
nek megfelelően csökkentik a hivatalos gépkocsik számát.

Te is, mások is, elég sokan csak legyintenek: nem lesz ennek kü­
lönösebb haszna. Olyan óriási gyakorlatuk van nálunk az emberek­
nek a kiskapuk megkeresésében, hogy most sem kell félteni őket, 
előbb-utóbb megtalálják, s mire körülnézünk, megint csak éppen any- 
nvian fognak hivatalos autón utazgatni, mint korábban. Egy pillana­
tig sem merném állítani, hogy nem lesz példa a rendeletnek efféle 
kijátszására, de azért túlzott pesszimizmusnak tartom azt a véleményt, 
hogy teljesen hasztalan az igyekezetünk, hogy rendet teremtsünk a 
vállalati, hivatali gépkocsik dolgában.

Feltételezem, Te is elismered, hogy bizonyos esetekben minden­
képpen szükség van a gépkocsikra. Nem lehet mindenhova időben el­
jutni vonattal, autóbusszal. Nem is mindig gazdaságos a buszozás, vo­
natozás, hiszen az idő is érték, meg egyáltalán, ha már feltalálták ezt a 
járművet, akkor érdemes kihasználni az előnyeit. Ügy általában a gép­
kocsi léte hasznára válik a fenntartó vállalatnak, intézménynek. Elő­
segíti a munkát, és senki sem akarja, hogy a jövőben a munka szem­
pontjából lényeges előnyökről bárki is lemondjon. Erről tehát ne is 
beszéljünk hosszasan, legfeljebb annyit még: óvakodni kell, nehogy 
átessünk a ló — vagy jelen esetben inkább autó — másik oldalára, és 
akkor is elvitassuk a gépkocsi igénybevételének jogát, amikor arra 
feltétlenül szükség van. Ismétlem: a munka szempontjából. S most 
nézzük a másik oldalt, ami téged is leginkább foglalkoztat.

Meglehetősen közismert, hogy a hivatalos gépkocsikat nem min­
denki és nem mindig csak a munka érdekében veszi igénybe. Elég 
sokan vannak, akik már szóvá tették hozzánk küldött levelekben is 
— bár általában, a név és más adatok mellőzésével —, hogy például 
reggelenként itt-ott megjelennek hivatalos rendszámú autók, amelyek 
nemcsak az illetékes vállalat vezető beosztású dolgozóját szállítják el 
a munkahelyére — bár éppen mehetne villamossal is —. hanem a gye­
reket az iskolába, a feleséget a piacra vagy más intézendő dolgainak 
színhelyére. Arra is volt már példa, hogy a vállalati gépkocsi — a vál­
lalati sofőrrel — órákon keresztül olyan létesítmény előtt ácsorgóit, 
amelyikben dolgozni ritkábban, szórakozni azonban annál gyakrabban 
szoktak.

Nem sorolom, ezekre a dolgokra gondolsz Te is. Ezek az esetek 
vagy mondhatom: jelenségek bosszantják, s joggal bosszantják az em­
bereket. Azokat, akik természetesnek veszik, hogy villamossal, autó­
busszal, vonattal járjanak, s hogy amikor már a család anyagi hely­
zete ezt megengedi, összekuporgassanak egy gépkocsira valót. Az ilyen 
embereknek minden okok és alapjuk megvan rá, hogy feltegyék a kér­
dést: milyen jogon élvezhetnek mások efféle előnyöket. S éppen ezek 
az emberek mondogatják mostanában: nem lesz kellő eredménye az 
új rendeletnek sem.

Jósol ri nem tudok, majd meglátjuk. De nincs okunk arra, hogy 
eleve pes. -imisták legyünk. Beszélünk, s beszéltünk az utóbbi időben 
sokat haró- solásról, jogtalan előnyök hajszolásáról, kispolgári szemlé­
letről. Elmondtuk azt is nagyon sokszor, hogy fel kell lépni ellene, ha­
tározott, erélyes intézkedésekre van szükség. Valamennyien egyetér­
tettünk ebben (kivéve természetesen azokat, akik élvezik a jogtalan 
előnyöket, ők ilyen esetben hallgatni szoktak), s késznek mutatkoz­
tunk, hogy csatasorba álljunk a társadalmi rendszerünktől, elveink­
től idegen magatartásformák ellen. És íme: most itt egy rendelet. Ha­
tározott, erélyes. Ha elsőrendű célja tulajdonképpen a takarékosság 
is, a gépkocsiállomány ésszerűbb kihasználása, senki sem titkolja, hogy 
benne rejlik a lehetőség: gátat vetni az embereket joggal felháborító 
uraskodás terjedésének. Ilyen és ehhez hasonló rendeleteket sür­
getünk ma is. Miért vonják akkor kétségbe, hogy lesz foganatja?

Sokszor tűnődtünk már azon, hogy mikor kezdődött, hogyan ala­
kult, hogy a kispolgári nézetek egyáltalán teret kaphattak a mi vi­
lágunkban. Mikor és hol kellett volna gátat emelni, határozottan meg­
álljt mondani. Hát ezt így utólag elég nehéz lenne megállapítani, s 
arra sincs lehetőségünk, hogy mondjuk a tíz évvel ezelőtti múltban 
valamit másként csináljunk, utólag korrigáljuk. De ez nem lehet ok 
arra, hogy most már úgy vélekedjünk: semmin sem lehet változtatni. 
Az „ez van” szemlélet legalább olyan kispolgári gyökerű, mint ha va­
lakinek csak a pénz, a személyes haszna körül forognak a gondola­
tai. Csak akkor mondhatjuk, hogy „ez van”, ha utána rögtön az kö­
vetkezik, mit kell tennünk, és mit teszünk a gyakorlatban azért, hogy 
„ez” ne legyen.

Ügy vélem, ez a rendelet — amely határozott, vitathatatlan és fő­
ként törvényszerűen kötelező — kiváló alkalmat nyújt arra, hogy leg­
alább a vállalati autók használata dolgában elkezdjünk határozottak 
és erélyesek lenni. Hogy felülvizsgáljuk azokat a dolgokat, amelye­
ket eddig a szokás belenyugvásával tudomásul vettünk. Mert nem ta­
láltunk semmi indokot arra, hogy ami évek során kialakult — bár­
mennyire bosszantott is bennünket —, azt egyszerre kifogásoljuk, és 
követeljük a megváltoztatását. Most viszont itt az alkalom, egy olyan 
pont, amibe bele lehet kapaszkodni, és érvényt szerezni a társadalom 
ellenőrző szerepének. Mert tulajdonképpen erről van szó, ebben je­
lentkezik a mi feladatunk. Hogy egyetlen bosszantó jelenséget se hagy­
junk szó nélkül, hogy minden alkalommal megkérdezzük: összeegyez­
tethető-e a rendeletben foglaltakkal. Hidd el nekem, a rendeleteknél 
is többet jelent, ha az ilyen kérdéseket nemcsak önmagunkban vagy 
szűk baráti körben tesszük fel, hanem ott, ahonnan a választ várjuk 
rá. Két kérdés után a harmadikra már nem is igen van szükség.

Egyszóval én optimista vagyok ebben a gépkocsiügyben. Ügy is, 
hogy tudom, alaposan utánaszámoltak, forintban is jelentkezni fog a 
haszna a népgazdaság kasszájában. De úgy is, hogy biztos vagyok ben­
ne, ha komolyan vesszük, ha valóban akarjuk: erkölcsiekben, politi­
kai hangulatban is csak nyerhetünk vele. Ha másként nem is nyer­
nénk, van még egy dolog, amit okvetlenül említésre méltónak tartok.

Arról van szó, hogy minéí több vezetőnek legyen saját kocsija, s 
minél több helyen használjanak gépkocsivezető nélküli autót. Vagyis 
a jövőben feltétlenül növekedni fog azoknak a száma, akik rendszere­
sen a volán mögé ülnek, hacsak naponta egy-egy rövidebb út ide­
jére is. Aki pedig vezet, annak nem szabad inni. Te is tudod, manap­
ság nálunk ez az egyetlen olyan ok. ami valóban távol tartja az em­
bereket az alkoholfogyasztástól, hiszen a rendőrség nem ismer par­
dont, no meg a saját életét mindenki félti is. Még társaságban is az 
egyetlen olyan kifogás, amit tiszteletben tartanak. Az az ember, aki 
tudja, hogy aznap még vezetnie kell, nem fog inni. S az az igazgató, 
akit nem vár a kapu előtt a vállalati kocsi sofőrrel, kénytelen lesz a 
reprezentálásról is lemondani. Na látod, egy ilyen rendelet micsoda 
láncreakciót indíthat el! Csak fel kell ismernünk a benne rejlő lehe­
tőségeket, és nekünk magunknak nagyon komolyan kell vennünk.
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Választék és kockázatbővítés
TUDNIVALÓK AZ ÚJ CASCO BIZTOSÍTÁSRÓL

TELJESÍTETTÉK AZ AUTÓSOK KÍVÁNSÁGAIT — A BIZTONSÁGI ÖV 
ELŐNYEI - BALESETMENTES VEZETÉSÉRT PRÉMIUM

öltőtökről úttörőknek

Szakkör nyáron is!

A kiváló babakészítő szakkör tagjai közül hárman, és a vezető. Mésza 
ros Gyuláné

Az utóbbi időben több olvasónk 
kért tájékoztatást az új Casco bizto­
sítás lehetőségeiről, feltételeiről. A 
kérdéseket az Állami Biztosító me­
gyei igazgató ágához továbbítottuk, 
ahonnan K. F abó Gábor elvtárs me­
gyei igazgat a következő választ 
küldte:

— A választékbővítésről kell leg­
előbb is szólnom. Az ügyfelek kü­
lönféle önrészesedési összegeket vál­
lalhatnak. ha eldöntik, hogy kár 
esetén mekkora javítási összeget 
tudnak önmaguk kifizetni. Az önré­
szesedés megváltoztatására később 
is van mód, egy biztosítási év letel­
tekor. (A biztosítási év a szerződés 
hatálybalépésének napjától számít.) 
Az önrészesedés körét nyolc cso­
portban 500 forintól 20 ezer forintig 
terjesztettük ki.

A biztosítási díj megállapításánál 
különbséget teszünk a szocialista és 
a nyugati gyártmányú személyautók 
között, mert hiszen az ugyanolyan 
forgalmi értékű kocsik javítási költ­
ségei, az alkatrészárak különbözősé­
ge miatt jelentősen eltérnek egy­
mástól.

Kártérítést a Casco alapján a biz­
tosító akkor fizet, ha a gépjármű 
összeütközés, idegen személy rongá­
lása, tűz. villámcsapás, robbanás, 
földrengés, földcsuszamlás, kő- és 
földomlás, vihar, árvíz következté­
ben megrongálódik. A biztosítás vo­
natkozik — mint ismeretes — a lo­
pásra, rablásra is, és a személyi sé­
rülésekre baleset-biztosítást is tar­
talmaz.

Az iránt is sokan érdeklődtek, mi­
lyen új kockázatbővítésekkel talál­
kozhatunk az új Cascónál? Erre azt 
tudom mondani, hogy a Biztosító 
megtéríti az árvíz és az utak hibái, 
egyenetlenségei miatt bekövetkezett 
károkat; kifizeti az autó nem bal­
eseti eredetű üvegtöréseit is (ilyen­
kor az önrészesedés csupán 100 fo­
rint); a teljes fényezési költséget 
megtérítjük, ha a sérült felület meg­
haladja az 50 százalékot (az eddigi 
Cascónál ez az arány 60 százalék 
volt).

A lopáskárokat eddig csak a gép­
jármű teljes ellopása esetén fizet­
tük. Most megtérítjük akkor is, ha a 
közterületen parkoló autót törik fel, 
és úgy lopják el a kocsi tartozékait.

A kezdővezetői pótdíjat eddig két 
éven keresztül kellett fizetni. Az el­
ső évben 50 százalékot, a második 
évben 25 százalékot. Az új Cascónál 
csak az első évben kell 50 százalé­
kos pótdíjat fizetni. Ezt akkor szá­
mítjuk fel, ha a biztosított a Cas- 
co-szerződés megkötésekor nem ren­
delkezett gépjármű-vezetői enge­
déllyel, vagy a jogosítvány kiállítá­
sától még nem telt el egy év. Ha ez 
az egy évi határidő a szerződés 
fennállása alatt eltelik, a pótdíjat 
azonnal megszüntetjük.

Az oktatásra használt gépjármű­
veknél (tanintézet, oktatói munka- 
közösség, autóklub stb.) 50 százalé­
kos kezdővezetői pótdíjat számítunk 
fel a szerződés teljes időtartamára. 
(Ha a káreseménynél kiderül, hogy 
a gépjármű ilyen használatát nem 
jelentették be, amennyiben a ko­
csit jogosítvány nélkül vezették, 
kárkifizetést természetesen nem tel­
jesíthetünk.)

További kockázatbővítás, hogy a 
baleset-biztosítási összegeket fel­
emeltük. rokkantságnál 50 százalék­
kal, halál esetén 50 százalékkal.

A biztonsági öv használata is 
előnnyel jár. Ha a sérült három 
ponton felfüggesztett biztonsági övét 
viselt, a baleset-biztosítás összegét 
25 százalékkal magasabban állapít­
juk meg.

A balesetek megelőzésére ösztön­
ző feltételek régi kívánságot teljesí­
tenek. Ha a biztosító az új Casco 
alapján két évig nem fizetett kárté­
rítést, a biztosított visszakap egyha­
vi díjat, három és négy év után 2-2 
hónapot, öt év után és a további 
években pedig három hónapot térí­
tünk vissza. Új a Casco biztosításnál 
az is, ha a biztosított eladja a ko­
csiját, és 30 napon belül az új kocsi­
jára ismét megköti a Cascót, a biz­
tosítást folyamatosnak tekintjük, és 
a kedvezmény továbbra is megilleti.

Ezzel szemben hátrányosabb hely­
zetbe kerül, akinek egy évben több­
ször fizetünk ki kártérítést. A má­
sodik karambolozás után a vállalt 
önrészesedés — mint eddig is — 500 
forinttal, a harmadik és további biz­
tosítási káresetnél azonban már 1000 
forinttal emelkedik. Egy éven belül, 
maximálisan 1500 forinttal. A bizto­
sítottak azonban, függetlenül attól, 
hogy az előző évben hány káresetük 
volt, minden esztendőben „tiszta 
lappal” indulnak. A nem baleset 
miatt keletkezett tűz, villámcsapás, 
robbanás, földrengés, földcsuszam­

lás, vihar, árvíz, lopás, rablás, s a 
nem baleset miatt bekövetkezett ab­
laktörés eseteiben azonban az önré­
szesedés többszöri kártérítéseknél is 
változatlan marad.

Bevezettük az időszakos Casco- 
biztosítást is. Ez azoknak előnyös, 
akik az év egy részében nem szok­
ták használni a kocsijukat. Ilyenkor 
3—10 hónapig terjedő időtartamra is 
köthető Casco. Ennek díja természe­
tesen valamivel magasabb, mint a 
határozatlan időre szóló biztosításé, 
minthogy ezt a biztosítást általában 
a baleset veszélyese bb időszakra kö­
tik. A Biztosító ennek alapján díj- 
kedvezményt nem nyújthat. Az ön- 
részesedés összege 10 százalék, de 
legkevesebb 1500 forint.

A részleges Casco megkötésének 
lehetősége továbbra is fennáll. Díja 
a gépjármű típusától függetlenül 
egy évre 300 forint. Ez lopásra, rab­
lásra, tűzesetre és balesetre nyújt 
fedezetet, töréskárokra nem érvé­
nyes. Az önrészesedés összege 100 
forint.

Külföldi utazáskor az új Casco 
külön kiterjesztés nélkül nemcsak 
Bulgária, Csehszlovákia, Lengyelor­
szág, az NDK, Románia és a Szov­
jetunió területén, hanem Jugoszlá­
viában is érvényes, ahová az eddigi 
Casco biztosítottjainak 35 forint pót­
díjat kellett fizetniük.

Értékemelkedés címén nem vo­
nunk le a helyreállítási költségek-

lat” címmel május 17-én a Napló­
ban glosszát közöltünk arról, hogy 
a Hajdú megyei Tejipari Vállalat 
által előállított tejtermékeket olyan 
csomagokban árusítják, amelyeken 
nincs feltüntetve a szavatossági ha­
táridő. Munkatársunk cikkére dr 
Koroknál Sándor, a Tejipari Válla­
lat igazgatója az alábbi választ ír­
ta :

„Évenként ismétlődő jelenség: a 
meleg idő beállta után a tejtermé­
kek szavatosságának feltüntetésével 
kapcsolatban a fogyasztók észrevéte­
leket tesznek. Egyes termékeken 
nem találják a dátumot, és ez za­
varja a vásárlókat. Az ilyen termé­
ket nem veszik meg, vagy lejárt 
szavatosságú árut vásárolnak. Ezzel 
kapcsolatban a sajtó nyilvánosságát 
szeretnénk felhasználni, hogy széles 
körben tájékoztassuk a vásárlókat, 
és így az esetleges alaptalan pana­
szoknak elejét vegyük.

A tejtermékek szavatosságával 
kapcsolatban rendkívül szigorú ren­
deletek és szabványok vannak ér­
vényben. Ezeknek végrehajtását he­
lyi és országos szervek állandóan el­
lenőrzik. A rendeletek megszegőit 
súlyosan büntetik, ezenkívül a kifo­
gásolt terméket megsemmisítik.

A szabványok megkövetelik, hogy 
fel legyen tüntetve a gyártó üzem 
neve, betűvel vagy számmal, a sza­
vatosság lejártának napja, betűvel 
vagy számmal. A szabványok tehát 
két lehetőséget biztosítanak a gyár­
tó cég részére. Pl. rá lehet írni a 
termékre: DEBRECEN — KEDD. 
Vagy rá lehet írni számmal: 71 — 
12. A 71-es szám a debreceni üzem

bői, ha a gépjármű 3 évnél nem idő­
sebb, és a beépített új alkatrészek 
értéke nem haladja meg a gépjármű 
új értékének 25 százalékát. Eltekin­
tünk az értékemelkedés levonásától 
akkor is, ha a javítási költség nem 
haladja meg az ötezer forintot.

Áruszállítási pótdíjat számítunk 
fel, ha a biztosított személyautót 
rendszeresen anyag-, vagy áruszál­
lításra használják (pl. kisiparosok, 
vásárosok stb.). Ezt a tevékenységet 
a Casco-szerződés megkötésekor be 
kell jelenteni, mert 20 százalék pót­
díjat számítunk fel. (Ha ezt nem je­
lentették be, a kárt a biztosító csak 
olyan arányban téríti, ahogyan a 
ténylegesen fizetett díj aránylik a 
helyesen fizetendő díjhoz.) Az áru­
ban keletkezett kárt pótdíj fizetése 
esetén sem térítjük.

Befejezésül hangsúlyoznám: a jú­
nius 1-től köthető új Casco feltételei 
tehát sok tekintetben előnyösebbek, 
mint az eddigiek. Mindenki fenn­
tarthatja azonban régi Casco-bizto- 
sítását, amely mindaddig érvényben 
marad, amíg a biztosított a kocsiját 
el nem adja, el nem ajándékozza, 
vagy forgalmi engedélyét vissza 
nem adja. A kármentességre nyúj­
tót díjkedvezmény időpontja azon­
ban csak az új Casco megkötésétől 
számít — fejezte be tájékoztatóját 
K. Szabó Gábor elvtárs, az Állami 
Biztosító megyei igazgatóságának 
vezetője.

száma, a 12 pedig az a naptári nap, 
ameddig a szavatosság érvényes.

A tejipar mind a két jelzést alkal­
mazza, mert a csomagológépek ezt 
így teszik lehetővé. Az egyik gépen 
lehet gumibetűs nyomdát alkalmaz­
ni, a másik csak fémbetűk benyo­
mására alkalmas, és ezért nem lehet 
egységesen a betűzést vagy a számo­
zást alkalmazni. A betűzést a poli­
etilén fóliákon és a papír csomagoló­
anyagokon lehet találni, a fémfóliá­
kon számokkal van feltüntetve a 
szavatosság ideje.

A vásárló tehát meggyőződhet ar­
ról. hogy a tejtermék friss-e vagy 
lejárt szavatosságú, de legyen igé­
nyes az áru tárolásával kapcsolat­
ban. A tejtermékeket csak hűtve ve­
gye át. A leggondosabb gyártási 
technológia sem tudja biztosítani az 
áru frisseségét, ha az 8—10 órán át 
a pulton vagy a szabadban volt tá­
rolva.

Reméljük, hogy a fent leírtak se­
gítséget nyújtanak a vásárlóknak 
ahhoz, hogy a szavatossági jelzése­
ket megismerjék, és biztosan meg 
tudják állapítani, hogy az ízletes ter­
méket jó étvággyal fogyaszthatják, 
nem fognak megbetegedni tőle.

***

Dr. Koroknál Sándor válaszát szó 
szerint közöljük, mert abban hasz­
nos tudnivalók vannak a tejtermé­
kek szavatossági határidejéről. Egy 
nagyon fontos tényezőre azonban jó 
lenne jobban odafigyelni a tejipa­
ri vállalatok vezetőinek, a MÉM 17/ 
1969. számú rendelete kimondja, 
hogy a tejtermékeken — így a tej­
felen, joghurton is — közérthe­
tő módon kell feltüntetni a sza­
vatosság lejártának idejét.

A debreceni Lőwy Sándor Üttö- 
rőházban az idén 18 szakkör műkö­
dött — a létszámváltozásokat is be­
leszámítva — 450 pajtás részvételé­
vel. Alig egy héttel az úttörő-olim­
pia megnyitása előtt a ház szakkö­
rei értékelték egész éves munkáju­
kat. Izgalmas várakozás előzte meg 
az értékelést, hiszen valamennyi 
szakkör benevezett a Kiváló Szak­
kör, Kiváló Szakköri Tag mozga­
lomba, amit még a tanév elején hir­
detett meg a ház vezetősége. Az ün­
nepélyes értekelésen — amely egy­
ben néhány szakkör ünnepélyes zá­
rófoglalkozása is volt — sok min­
denre fény derült. A Kiváló Szak­
kör címet a babakészítők nyerték el. 
Vezetőjük Mészáros Gyuláné, a gye­
rekek Erzsiké nénije, aki 17 éve ve­
zet szakkört az úttörőházban. Dicsé­
retben részesült a kisdobosok 
„Ügyes kezek” szakköre, a filmes 
és a hajómodellező szakkör. Több 
éves szakkörvezetői munkája elis­
meréséül Kiváló Üttörővezetó ki­
tüntetést kapott Pál József, a ve­
gyész szakkör vezetője.

Nehéz lenne a legjobban dolgozó 
pajtások nevét felsorolni, ugyanis

A magyar föld legnagyobb vad­
madara a túzok. Féltett kincs, mert. 
kiveszőiéiben van ez a nagytestű, 
szép madár. Megyénkben Nagy rá bé, 
Csökmő es Darvas határában tanyá­
zik belőle néhány csapat.

levél alapján, hogy Debrecenben a 
Kandia utcai magas ház lakóinak 
sok gyötrelmet okoz az, hogy el­
romlik a lift. A levél nyomán tett 
intézkedések során megjavították a 
liftet, és egy teljes hónapig zavar­
talanul működött. Újabban azonban 
„megmakacsolta” magát a lift, és 
hiába javítgatják, csak fél napo­
kig működik. Ez azt jelenti, hogy a

minden szakkör két legügyesebb 
legszorgalmasabb tagja jutáimban 
részesült. A riporter szakkö; _ 
melynek tagjai elbúcsúztak az úttö­
rőélettől — jutalomtáborozás< vett 
részt a böszörményi őrsvezet ikép- 
ző táborban. De a szakköri tagság­
gal minden pajtás nyert valamit, 
gazdagabb lett egy élménysorral.

És most itt a nyár, a vakac Az 
eddigi mérleg azt bizonyította, hogv 
a pajtások szerették a házat. a 
szakköröket, a rendezvényeket hi­
szen nem kevesebb, mint tezer 
gyerek fordult meg a ház fala: kö­
zött.

És nyáron? Nos. a legnéps/t-rübb 
szakkörök nyáron is „üzemelnek", 
várják az érdeklődőket.

Hogy melyek ezek'.' A film. a ve­
gyész, a hajómodellező, a repülő­
modellező és a rádiós szakkörök A 
szakkörök mellett természetesen a 
szokásoknak megfelelően az úttörő- 
ház gazdag programot biztosi: a 
Debrecenben vakációzó pajta- 
nak, akinek még nincs, annak - le­
het nyári programja: szakkör nyá­
ron is.!

— up —

A vegyész szakkör, es vezetőjük. Pál József kiváló úttörővezető 
(Fotó: Lovass József)

Ötszáz forint egy túzokcsibe ?

Az idei túzokfiókák már kikeltek. 
Nagyon vigyáznak rájuk, mert nagy

iMnkrcs tip

Hírt adtunk arról egy panaszos

érteket jelentenek. A Vadba 4'.a. 
Állomás egy-egy túzokcsibd 
forintot fizet. A megyében t he­
lyen találtak túzokcsibét a k <*á- 
sok során, és felneveltek: p i ául 
Berettyóújfaluban és Nagy:

Ennek a madárnak a vada /ata 
szigorúan tilos.

sokadik emeleteken lakók : ag> 
megpróbáltatásoknak vannak ‘té­
ve, mivel nem mindenki bírja sem 
szívvel, sem tüdővel, sem láboal a 
magas emeleteket.

A ház lakói a lap utján is kérik 
az illetékeseket, hogy a liftet v‘6re 
hozassák megfelelően rendbe meri 
vannak öregek, betegek. akiket 
szinte szobafogságra ítél a err! 
működő lift.

„7ölszállott a páva"
(FEHÉR LAJOS ZSÁNERKÉPE)

A tejtermékek szavatosságáról
„Szavatosság s egy kis önvizsgá-
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Bemutatjuk a külföldi kórusokat

Julius 3 án Kodály zenéjével 
uidször nyílik meg Debrecenben a 

nemzetközi kórusfesztivál, amely az 
énekkari muzsika híveinek figyel­
mét egy hétre városunkra irányít­

óé következő öt nap mindegyi­
ken más-más nép huszadik századi 
jv rusművei csendülnek fel a Bar- 
ti k Teremben, és ugyanakkor be­
mutatásra kerülnek a magyar kö­
ri: szene legfrissebb alkotásai, töb- 

ok közt a fesztiválra készült új 
müvek is. A most következő soro­
zatunkban a fellépés sorrendjében 

' * tjük a színre lépő énekka- 
i -sat, felsorolva történetük leg- 
: ntosabb eseményeit, számba véve 
v dig! eredményeiket.

Julius 4-én, kedden este cseh- 
.... vakiai es bolgár kórust köszönt- 
hetunk. A Brnói madrigálkórus 
1 '65-ben alakult. Tagjai nagyrészt 
/utalok, egyaránt szívesen énekei­
mé a reneszánsz polifónia mester­
művei böl és a modern zene alkotá- 

A modern cseh kóruszenét 
Novák, Milos Stredon, Pável 

s: : ■ es Petr Reznicek képviseli 
árjukon. Utóbbinak Magnifi­

es Ignis aeternus című műve 
-repel a keddi koncerten.

any eves fennállásuk óta sza- 
' íangversenyt adtak bel- és 

Jdön. Hazai hangversenyeik 
... 1U0 körűi van. A Janácek 

oeraval és a Bohuslav Martinu

zenekarral koncertszerű előadást 
tartottak Purcell: Dido és Aeneas c. 
operájából, a bécsi Capella Acade- 
mica zenekarral, a bécsi Volksoper 
szólistáinak közreműködésével elő­

dön a stockholmi, bécsi, odenseei, 
koppenhágai és zürichi rádió vett 
fel műsorukból. A Debrecenben be­
mutatásra kerülő művek partitúrája 
az elmúlt évtized megújult zene-
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adták J. J. Fux: Psiché c. operáját. 
Külföldön 1966-ban Dániában, 1968- 
ban Nyugat-Nemetországban tur­
néztak, 1969-ben Zürich, majd tíz 
svédországi város tapsolt művésze­
tüknek (többek közt Stockholm is). 
1970-ben Bécsben és Lengyelország­
ban jártak. A Cseh Rádió mintegy 
30 felvételt készített velük, külföl-

it

szerzői technikájának használatá­
ról tanúskodik. Karmesterük Josef 
Pancík.

II.

Aznap este másik vendégünk a 
bulgáriai Sztara Zagora-i Rodina 
Művelődési Központ vegyeskara. Az 
együttes 1948 óta áll fenn, sokat 
szerepelt hazájában és külföldön. 
1957-ben aratta első országos sike­
rét. amikor a 90 tagú kórus bronz­
érmét nyert az első nemzeti feszti­
válon. A következő fesztiválon már 
a második díj, az ezüstérem jutott 
nekik. Különösen nagy ívet ír le 
fejlődésük 1967 óta, amikor Bogda­
na Popova veszi át vezetésüket. 
Ekkor már 120 a kórus taglétszáma. 
Az 1969-es nemzeti fesztivál meg­
hozta az énekkar számára a legna­
gyobb nemzeti dijat, az aranyér­
met. Ekkor szerepelt a bolgár te­
levízióban is. A fesztiválra küldött 
műsoranyag azt mutatja, hogy re­
pertoárja jobbára a folklórban gyö­
kerező e századi művekből áll, s így 
a debreceni fesztiválokon eddig 
fellépő bolgár kórusok vonalába il­
lik bele.

s. t.

./oh. - valahogyan hozzatarto- 
..csalóka" jelző. Valami elér­

vén, alomnak tűnő jelenseg a 
í • bagy híres természeti tüne­

te. amelynek nem szabad hinni, 
eltűnik megfoghatatlanul, 

de nem igaz. mert egyszerre 
;k volt és nincs.

n erről a tünékeny jelenségről 
azonban most irni, hanem a 

angszeres zenei hagyomanv 
lasara alakult lelkes debreceni 

"uttes június 25-1 műsoráról. Az 
Ittes a ..Delibab"’ nevet vette fel, 
abban a hitben végzi nemes 

inKajut. hogy a népi muzsika kör­
űségé nem hiú ábránd, nem csa- 

.a álomkép, hanem van tapadá- 
1 elenhez is. Valóság ma is, él és 

: \ ez a művészet, van monda- 
. .ja a mának is. Mint ahogyan 
•unt korok művészete evezre- 

núlva is tud még adni a kor 
•renek gondolatot, érzelmet.

' '.artaimat. Mert nem is hunyjuk 
szemünket a közvetlen való- 
iőtt Tény. hogy nem csak ez 
tudjuk, hogy a népművészét 

•n társadalmi talaján sok váltó- 
ment végbe, a kor hangja más. 
t néhány száz évvel ezelőtt volt.

- így mennyit tudott adni a 
ízta forrás"’ a legmaibb művé­

nek, azt éppen a népzenetői ih- 
tt két magyar zseni életműve 

zonyitja legjobban.
H gv mi talaltak ezekben az egy- 

z-rű dalokban ? Mindenekelőtt: 
/tasagot. Emberi indulatoknak, 
/.elmeknek, gondolatoknak egy- 
t-rű. tiszta formában történő^ szép 
felezését. Világos beszedet, őszin- 
-zót, természetes emberi hangot. 

• ncs itt elidegenedés, kozmikus 
rongas. intellektuális nyakate- 

ertseg. hazug érzelmesség. Ide 
./ért jó most is vissza-visszatér ni, 
miért a nagyvárosi embernek is 

í esik az erdő csöndjét felkeresni: 
-gy kicsit kiszellőztetni a fejét, na­
gyot szívni az ózondús levegőből, 
azután visszatérni a mába, napi 
éladatainkhoz. Lehet, hogy mindez 
gy kévéssé romantikusan hangzik, 

de valahol közel jár az igazsághoz.

Ilyen gondolatokat adott a hall­
gatónak a Délibáb együttes vasár­
napi műsora. Pedig az előadók, 
akik a Zeneművészeti Főiskola ta­
nárképző tagozata, illetve a Kodály 
Kórus tagjaiból verbuválódtak, job­
bára városi értelmiségiek, nem a 
nép egyszerű gyermekei. De hiszen 
Bartók és Kodály sem voltak azok! 
Mégis úgy erezték ezek a fiatalok, 
hogy érdemes feléleszteni és nép­
szerűsíteni a népi hangszeres zene 
hagyományait, mar saját leendő 
zenetanári munkájuk érdekében is. 
de azért is. hogy legyen Debrecen­
ben olyan együttes, amely ezt a 
népzenei tradíciót ébren tartja és 
közkinccsé teszi.

Körülbelül ezeket a szemponto­
kat jelölte meg Joób Árpád főisko­
lai tanársegéd, az együttes vezetője 
a műsor előtt mondott megnyitójá­
ban.

Azután fölcsendültek a szebbnél 
szebb, régebb és újabb korból való 
népdalok citerán. furulyán, köcsög- 
és tökdudán, olykor énekhangon is. 
Fölelevenítették a régi regölés szo­
kását, szembeállítva a leánykérés 
régi világos, keresetlen módját a 
mai házassági hirdetések, de egy­
általán a mai üres társalgási mod 
sivár szürkeségével. Hallottunk rá­
olvasásokat, bűvöléseket, majd is­
mét dalokat, mintegy ötvenet az 
egyórás műsor folyamán. Különö­
sen tetszett a hortobágyi betyár­
életet idéző összeállításuk, ame­
lyet már a Ki mit tud7 megyei be­
mutatóján is nagy sikerrel adtak 
elő. Bar kifejezési eszközeiket meg 
most alakítják ki, műsoruk telepí­
tése még nem teljesen töretlen ívű, 
számos jó ötlettel a megfelelő vál­
tozatosságot tudják belevinni a lé­
nyegében egyanyagú műsorba. Leg­
nagyobb érdemük, hogy atmoszfé­
rát teremtenek, otthon érezzük ma­
gunkat a zenei környezetben és va­
lami egészséges, jó levegő hatja át 
az egész muzsikálást. Külön kieme­
lést érdemel a szép hangú és kul­
turáltan éneklő szoprán szólista. 
Kopjas Éva, megérdemelt sikert 
aratott a furulyaszólista Dévai Já-

v,♦ ♦ ♦ ♦ ♦ <
► ♦ ♦ ♦ * ♦

Xv.f.v
» ♦ ♦ ♦ ♦

nos is. Az együttes tanckiseretre is 
vállalkozott: a Hajdú Táncegyüttes 
két táncosa, nagy sikert aratott.

A Kodály Terem aligha lehetett 
volna színhelye a névadó elgondo­
lásához méltóbb műsornak. Itt, ahol 
a műzene nagy mesterművei szok­
tak megszólalni, nem árt néha azt 
is meghallgatni, honnan táplálkoz­
tak, miből keletkeztek a nagy alko­
tások. A Délibáb együttes nagyrészt 
zenetanárnak készülő vagy már 
ilyen térén működő fiataljai úgy 
vélik, hogy nem töltik haszontala­
nul idejüket, amikor fáradságos 
munkával anyagot gyűjtenek műso­
raikhoz vagy éppen maguk állítják 
össze hangszereiket. Megérdemlik, 
hogy felfigyeljünk rájuk és nyitott 
füllel hallgassuk, mit mondanak 
nekünk.

Straky Tibor

A szereplést
komoly to Múlás előzi meg

Varga György a 2x2 
harmadik fordulójába jutott

Jól szerepelnek a Hajdú megyei 
versenyzők mostanában a televí­
zióban. Nemrég egy artistát mutat­
tunk be, a „Ki mit tud?” szereplő­
jét. Most olyasvalakiről írunk, aki 
túljutott a Kétszer kettő két fordu­
lóján. A neve Varga György, fog­
lalkozása technológus. Két hobbyja, 
amellyel a tévénézők is megismer­
kedhettek, Debrecen helytörténete 
és a labdarúgás szabályai. (Ezenkí­
vül filmez, fotózik, könyvkritikát 
ír, de lehet, hogy egy-két dolgot 
még ezeken kívül is csinál.) Jelen­
leg, a MEDICOR-ban dolgozik, de 
hamarosan az Alföldi Nyomda 
dolgozója lesz. Ennyit röviden, s 
most folytassuk a tévében általa 
már megszokott módszert, jöjjenek 
a kérdések!

— Jó néhányan felszisszentünk, 
amikor kiderült, hogy témát vál­
toztatott, s a debreceni helytörté­
net ismerős vizeiről más területre 
evezett. Miért volt erre szükség?

— A vetélkedő első fordulójából 
úgy jutottam tovább, hogy ellenfe­
lem, dr. Pósa Péter, aki valamikor 
szintén debreceni volt, visszalépett

máznunk, csak a pillanatnyi jobb 
forma döntött a debreceni Varga 
György javára. Mindössze egy kér­
désnél mutatott megingást.)

— Melyik volt az a kérdés, és 
miért volt a tétovázás?

— Hogy mikor hosszabbít a já­
tékvezető, ha semmilyen külső idő­
húzó tényező sem érvényesül? 
Persze, tudtam én, hogy a tizen­
egyest akkor is végre kell hajtani, 
ha az elrúgás pillanatában már vé­
get érne a játékidő. Csak valahogy 
ez más helyen volt elraktározva a 
fejemben mint lexikális ismeret.

— Apropó, ismeret. Hogyan ké­
szül a vetélkedőre?

— Könnyű lenne azt mondani: 
olvasgatom a témára vonatkozó iro­
dalmat. Valójában komoly tanulás 
előzi meg a tévészereplést. Hiszen 
enélkül már a próbajátékon sem 
jutna túl a jelentkező. A tévések 
nem kockáztathatnak. Csak olyant 
állítanak a kamerák elé, aki már 
bizonyított. S itt szeretnék köszö­
netét mondani mindazoknak — 
például a keddi vetélkedő előtt 
Fülep Kornél sportújságírónak —,

Varga György 
jéröl készült.)

és Vitrai Tamás (Fotó: Gőz. A kép a tévé képernyő-

A fiataloknak és Verne regényéi idő­
sebb kedvelőinek is szántak az alkotok 
a Sztrogof Mhály című bolgár—olasz- 
francia—nyugatnemet színes, szélesvász­
nú filmet, amelyet az Apollóban dél­
előtt junius 29-től Julius 1-ig, délután 
július 3-től 5-ig, a Horváth Árpádban 
2-án és 3-án, a Meteorban 29-től Julius 
2-ig, a- Klinikai moziban 4-en, a Vígben 
délután pedig 29-től július 5-ig játsza­
nak.

AZ ÖRDÖG FOGADÓJA 
csewMszei «neiüJ« eby besímt

-i e -Hfi <•••■ 2 " • -*v *' n ’ 1
WIMW Kiimsei

a további versenyzés elől. Mar ak­
kor úgy éreztem, nekem is témát 
kell változtatnom, hiszen a tévé­
néző sem kíváncsi mindig ugyan­
arra a városra, s talán nekem indo­
kolatlan előnyt is jelent, ha szülő­
földemről kell beszélnem. Ezért 
volt a témaváltás. Emellett el sze­
rettem volna kerülni a gyanú ár- 

. nyékát is, hogy a kérdések össze­
állítója és a versenyző egyazon la­
kóhelye is előnyt jelentene.

— S miért éppen a labdarúgást 
választotta?

— Régebben foglalkozom a foci 
szabályaival, sőt labdarúgó-mér­
kőzéseket is vezettem már. Mint 
filmes összeállítottam egy teljes 
filmforgatókönyvet is a labdarúgás 
szabályainak oktatásáról. Innen 
adódtak az alapok, a többi már 
csak elmélyedés kérdése.

(Csak elmélyedés! Könnyű ezt 
mondani, de aki kedden este hal­
lotta a két Varga vetélkedőjét, csak 
kapkodta a fejét a gyors válaszok 
hallatán. Mindkét versenyző magas 
színvonalon művelte tudományát, 
s ha szabad sportnyelven fogai-

A HÉT FILMJEI
A múlt szazadban játszódik Az ördög 

fogadója cimü japán film. amelyet Ma- 
saki Kobayashi, a Harakiri alkotója 
rendezett. Az ördög fogadója egy csem­
pésztanya. ahol mindenféle ember ösz- 
szegyűl, s ahol különös szenvedélyek 
csapnak össze. — Vetítik a Vígben este 
junius 29-töl Julius 5-ig, az Apollóban 
délután július 2-ig, a Horváth Árpádban 
29-én es 30-án, a Klinikai moziban 2- 
án, az Apollóban délelőtt és a Meteor­
ban 3-tól 5-ig.

akik tanácsaikkal, információikkal 
segítettek a jó szerepléshez.

— A keddi volt egyébként a ve­
télkedősorozat legérdekesebb da­
rabja, hiszen a mérkőzők egy 
„súlycsoportban”, egy témában ve­
télkedtek. De mi lesz a következő 
összecsapáson?

— Az eddigieknél sokkal nehe­
zebb lesz, mert másodszor már a 
fogősabb kérdésekre is sor kerül. 
Éppen ezért újabb szakkönyveket is 
tanulmányozok, hogy a legritkáb­
ban előforduló esetekre is kikövet­
keztethessem a választ.

— S ha a következő akadályt is 
sikerrel vette?

— Ezen még korai gondolkodni. 
Mindenesetre ha a társam nem 
ugyanebből a témából versenyez, 
egyre nehezebb helyzetbe kerülök, 
mert a kérdéseim a „természetes 
kiválasztódás” folytán egyre nehe­
zebbek lesznek, míg az új témá­
ban még bőven akadhat könnyű 
kérdés is. Emiatt valószínűnek 
tartom új téma kiválasztását. De 
hogy ez mi lesz. azon még nem tö­
röm a fejemet.

Gőz József

A cirkusz kedvelőinek, az izgalmak, a 
lélegzetelállító pillanatok váróinak szól 
a színes szovjet film. a Tigrisszelídítő. 
Játsszák a Vígben délután negyed ket­
tőkor június 29-től július 2-ig és a Kli­
nikai moziban június 30-án.

A Művész mozi műsorán június 29-től 
július 2-ig Huszárik Zoltán filmje, az 
elmúlt év legszínvonalasabb magyar al­
kotása, a Szindbád szerepel.
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KŐBÁNYAI lakatos, villanyszerelő, 
kőműves szakmunkásokat,

SÖRGYÁR
t

tehergépkocsi-vezetőket, 
gépkocsi-rakodókat, férfi 
és női segédmunkásokat.

FELVESZ Munkásszállás van. Természetbeni 
juttatás: napi 2 liter házisör. 
Ütiköltség-térítést fizetünk.

Jelentkezés:
BUDAPEST, X„ MAGLÓDI ÚT 17., 
munkaerőgazdálkodás.

KUBIKOS,
segédmunkás munkaerőt 
debreceni munkahelyre

FELVESZÜNK.

Jelentkezés: Debrecen, 
KÖZMŰ- ÉS MÉLYÉPÍTŐ 

VÁLLALAT, 
Vágóhíd utca 12’C

FIGYELEM!
Tájékoztatjuk kedves 
vendégeinket, hogy 
a Debreceni Nagyerdői 
Gyógyfürdő Thermál- 
fürdője felújítás, illetve a 
szükséges karbantartási 
munkálatok elvégzése 
miatt, 1972. július 3-tól 
(hétfőtől) zárva lesz.

Eladó azonnal beköltözhe­
tő családi ház. Csap u. 78 
és 39. sz. házrész. Érdek­
lődni egész nap.

Beköltözhető hét helyi­
ségből álló családi ház, 
kerttel eladó Sárosl u. 16, 

Belvárosban kétszoba
összkomfortos, lakómentes 
ház, beköltözhető. Gólya u. 
2 Csapó-kanyar 

Szoba konyhás ház, 150 
négyszögöl telekkel eladó. 
Kocsit beszámítok. Lázár 
u 48 Rózsa.

Egyszobás házrész azon­
nali beköltözéssel eladó. 
Nyíl u 42.

Eladó belvárosban há­
romszobás, lakómentes csa­
ládi ház Érdeklődni a 
13-550-es telefonon.

Eladó kertes családi ház, 
üzletnek is használható 
Katona József u. 6. Hősök 
temetőjénél.

Kertes családi ház eladó, 
beköltözhetően. Tégláskert, 
Szepes u 79 Érdeklődni 
hétfőn egész nap, máskor 
16 órától.

Balatonberényben, víz­
parton komoly nyaraló el­
adó Érdeklődés ..Július 
403 199" jeligére a soproni 
Hirdetőbe

LAKÁS

Eladó Fonyódon, vízpart! 
társasüdülőben összkomfor­
tos lakrész Érdeklődni 
Libakert, Ifjúság u 5 I 
2., Dobos.

Belvárosban háromszobás 
étkezőfülkés, összkomfortos, 
szövetkezeti lakást cserél­
nék két vagy háromszobás, 
kertes családi házra Vá­
laszt ,.Július 10'' jeligére a 
kiadóba.

'»hirdetések
Egyszobás szövetkezeti la­

kás készpénzért eladó, űr­
hajósok tere 3. III em. 
4—6 óráig, Benéné.

Elcserélem négy részből 
álló lakásomat egy kis 
szoba-konyhára vagy Rá­
kóczi vagy Darabos utca 
közelébe. Tímár u. 52. fszt. 
2 , Erdei Mária.

INGATLAN

Eladó 150 négyszögöl le­
lek, házépítésre. Létal út 
41 sz.

ALBÉRLET

Albérletbe szoba, konyha 
kiadó, július 1-töl Hun u. 
7. Kerekes-telep

Külön bejáratú üres szo­
ba igényesnek kiadó Ér­
deklődni 5 óra után. Fé­
nyes udvar 6-os lépcső, VII. 
em 31 a

Fiatal lányt albérlőnek 
felveszek Csapó u. 57. bal­
ra 4 ajtó.

Külön bejáratú két szoba 
kiadó. ,,Meghatározott idő­
re 26** jeligére a Hirdető­
be

Dolgozo fiút albérlőnek 
felveszek Rádió eladó. Ár­
pád tér 30

Dolgozó férfit társnak 
felveszek Marx Károly u. 
55 4 ajtó.

Külön bejáratú bútoro­
zott szoba igényesnek ki­
adó Vörösmarty u 8 fszt. 
4 a

Külön szobát keres koszt­
tal, idős nő Szászné. Bor­
nemissza u. 2.

Albérlőnek nőt felveszek 
Liszt Ferenc u 9 II 3.

Bútorozott kis szoba, für­
dőszoba-használattal kiadó, 
július 1-től. Szabadság út­
ja 78. II. 10.

Teljesen különálló üres 
szoba, konyha albérletbe 
kiadó. Csáthy u. 55.

Bútorozott szoba, konyha 
dolgozó lányoknak kiadó. 
Pacsirta u. 45.

Fiatal házaspár üres szo­
ba, konyhás albérletet ke­
res. ,,Ikerbabák vannak” 
jeligére a kiadóba.

ÁLLÁS

Beteg édesanyámhoz lia- 
tal vagy középkorú gondo­
zónőt felveszek Teleki u. 
98. sz.

Parkettá,segédet állandó 
munkára felveszek Domo­
kos Lajos u 8

HÁZASSÁG

Egyedülálló 59 eves, jó- 
zanéletü férfi megismer­
kedne házasság céljából 
hozzáillő, egyedülálló, füg­
getlen növel Berendezett 
lakás van ,,Piros rózsa'1 
jeligéié a kiadóba.

JÁRMŰ

Pannonia-bLokk, Danuvía 
darabonként, trafólemez, 
hegesztötraíó, szalagfűrész 
eladó Arany János u 13.

Eladó 500-as Trabant. 
Hajdúböszörmény, Téglás! 
út 7/A, MÁV-őrház

Riga moped olcsón eladó 
Zólyom u. 2 GÖCS mö­
gött

1450 Ft

VIDÉKRE
MEGRENDELÉSRE
SZÁLLÍTUNK

BUDAPEST Vili, 
*=■5^ GYULAI P.u.6.

16 even felüli nyári szünidős dia­
kokat fizikai munkára felvesz a 
Villamosipari Szövetkezet. Debre­
cen, Rákóczi u. 12. sz.

Gyártmányfejlesztő laboratóriu­
munk takarítónőt alkalmaz. Fize­
tés megegyezéssel. Jelentkezés: 
CHEMICAL, Monostorpályi út 5.

Kőműves, ács, villanyszerelő, 
épületlakatos, festő, gépkocsiszere- 
lö szakmunkásokat, építőipari 
könnyügépkezelöket, építőipari se­
gédmunkásokat (brigádokat is) ki­
zárólag debreceni munkahelyein­
ken — a villanyszerelők kivételé­
vel — alkalmazunk. Jelentkezés: 
Debreceni Építőipari Vállalat Irinyi 
u. 20. munkaügy.

Gyakorlott gyors- és gépírót al­
kalmazunk. ÉPGÉP Alkatrészgyár. 
Debrecen, Ispotály u. 10.

MÉRLEGJAVÍTÁST
ÉS

HITELESÍTÉST
VÁLLALUNK

Karcagi Nyugdíjasok 
Javító és Szolgáltató 

Szövetkezete. 
KARCAG,

Rákóczi utca 14. szám.

Építőipari Szállítási Vállalat deb­
receni kirendeltsége felvételre ke­
res autószerelőket. Jelentkezés a 
fenti címen. Debrecen. Déli sor.

A Gabonafelvásárló és -feldolgo­
zó Vállalat hajdúböszörményi kör­
zeti üzeme bérelszámolásban és 
anyagkönyvelésben jártas érettsé­
givel rendelkező munkaerőt alkal­
maz. Jelentkezni lehet személyesen 
a körzeti üzem központjában. Haj­
dúböszörmény, Petőfi u. 30.

Debreceni Finommechanikai Vál­
lalat raktári kiadót keres azonnali 
belépéssel, lehet most érettségizett 
is. Jelentkezés: személyzeti vezető­
nél, Szabadság útja 92.

Felveszünk villanyszerelő és asz­
talos szakmunkásokat. Jelentkezés: 
Karbantartó üzem. Böszörményi 
út 1. szám.

Az Autóközlekedési Tanintézel 
hivatásos gépkocsivezetői tanfo­
lyamot indít helyben. Jelentkezés: 
július I5-ig. Debrecen, Széchenyi 
U. 47.

MÁV VILLAMOS FELSÖVEZETÉK 
ÉPÍTÉSI FŐNÖKSÉG

RÁKOS—NAGYKÄTA—SZOLNOK 
—BÉKÉSCSABA VASÚTVONAL 
VILLAMOSÍTASZ MUNKAIHOZ 
Jó KERESETI LEHETŐSÉGGEL

FELVÉTELRE KERES
férfi és női segédmunkásokat, 
nehézgépkezelőt, felsővezeték- 
szerelő szak- és segédmunkásokat.
Ingyenes elhelyezés a munkásszálláson. 
44 órás munkahét, minden szombat szabad.
JELENTKEZÉS LEVÉLBEN:

MÁV VILLAMOS FELSŐVEZETÉK 
ÉPÍTÉSI FŐNÖKSÉG 
Budapest X., Kóbánya-Yelső pu.

SZEMÉLYZETI CSOPORT

250 köbcentis Jáwa mo­
tor, 1455 kilométerrel el­
adó, 11 000 Ft-ért. Hangyás 
U. 47.

BÚTOR

Eladó fényezett háló, 
konyhabútor, kombinált 
szekrény, háromajtós, két­
ajtós szekrény, rekamiék, 
rekamiégarnitúra, heverők, 
sezlon, dohányzóasztal, fo­
telek, Íróasztal. Arany Já­
nos u 13.

Kombinált szekrény-gar­
nitúra. ágybetét, hálószoba 
spanyolfal eladó. Csapó u 
22. sz.

Eladó egy háló betéttel. 
Mekalor olajkályha, rész­
letre Is. Poroszlav út 22. 
fszt 4

Jutányos áron modern 
szobabútorokat., kombinált 
szekrényeket, rekamíékat 
dohányzóasztalokat, fotele­
ket, heverőket, konyhabú­
torokat vásárolhat üzle­
teinkben Debrecen. Hat­
van u 61., Csapó u 25 
Berettyóújfalu, Dózsa Gy 
u 44 , Hajdúböszörmény. 
Deák Ferenc u. 24 Debre­
ceni Asztalos Javító Szö­
vetkezet.

Mindenféle szép bútor vé­
tele és eladása Arany Já­
nos u 13.

Eladó kis konyhabútor, 
heverő, ruhásszekrény, sez­
lon, kártyaasztal, fotelek 
Pacsirta u 28

Készpénzzel fizetjük és 
díjtalanul elszállítjuk az ál­
talunk megvásárolt bútoro­
kat Bejelentéseket Debre­
cen, Hatvan u 61. telefon: 
14-161 Debrecen, Csapó u. 
25 . telefon 11-061

Dupla rekamié eladó.
Szabadság útja 79._________

Olcsón eladó szép kombi­
nált szekrény, hármasszek­
rény, kétajtós szekrény, 
könyvszekrény. rekamié, 
szekrény ágy, fotel, asztal, 
székek, sezlon. konyhabú­
tor, mosógép, falikút, ol­
csó háló. Méliusz tér 5. 
Kossuth u. végén 

Világos Varia szekrény­
sor, Tehérnemtis szekrények, 
kombinált szekrények, re­
kamiék eladók Arany Já­
nos u 13.

GÉP ÉS SZERSZÁM

Férfi és női varrógép 
férfi kerékpár, tricikli, fa- 
és széntüzelésű bojler el­
adó Zalka Máté u 17 

Egytűágyas kötőgép, ol­
csón eladó Libakert u 3 
fszt 3

Eladó hegesztötraíó, író­
gép, vízszivattyú villanymo­
torral, villanymotorok, pad- 
lókefélö. porszívó, mosógép, 
tévé, rádió, zsebrádió, au­
tó-. motoralkatrészek, fü- 
részlapforrasztó Műszaki 
cikket veszek. Arany Já­
nos u. 13.

Parkcttcsiszolást, vilupá- 
ldzást vállalok, közületnek 
Is. Deák, Ságvár^u 5 

Depot Padutin injekciót 
veszek Boxer kutya el­
adó. Epreskert u. 16_____

Redönytokos Ikerablak, 
üvegfal, beüvegezve, külön 
redőny eladó. Keresztesi u. 
14.

Gépi kötésre összeállítást 
vállalok ,,Sorozatban" jel­
igére a kiadóba 

NDK piros, összecsukha- 
tós sportkocsi, és kétszár- 
nyú vasajtó eladó Csap u. 
62. sz.

Toll, dunyha, párna fel­
vásárlása. Pásti u. 8. az 
udvarban

ÁLLAT
Kiváló nemesített an>ak­

tól származó 5 6 hetes,
0.3 grammos tükrös pontv- 
ivadék. megvásárolható 5 
6 millió, megegyezés sze­
rinti áron Bármikor meg­
tekinthető a gazdaság köz­
ponti tavaiban, Bíharugrai 
Halgazdaság

EGYÉB

I)uri>ha, parim használt 
toll felvásárlása Bajcsy- 
Zs. u 42.

Gázpalackot, esetleg két- 
lyukú gáztűzhellyel veszek 
István út 38

FARKETTCSISZO 
LAST. LAKKOZÁST 
GARANCIÁVAL KÉ­
SZÉTEK, VASÁRNAP 
IS TELEFON: 13-619.

CZIFRA IMRE
VÖRÖS HADSEREG 
tlTJA 43. 111 l.ÉP-
CSÓHAZ, III EM 11.

Menyasszonyi ruhák köl­
csönzése, nagy választék­
ban Viola u. 4 Honvéd 
utcából, kilencemeletesben.

Balaton típusú 4 szemé­
lyes, fémvázas lakósátras 
utánfutó eladó Megtekint­
hető: Nádudvar, Vörös
Hadsereg útja 121

Rontott cserépkályha- 
csempe. megegyezés szerinti 
áron eladó. Debrecen, Pé- 
teríla u. 18.

Garázs kiadó Sállá! Im­
re u 7. (Péteríla utcából 
nyílik).

Gombbehúzást nagy té­
telben is Boné Lajosné, 
Domokos Lajos u 8 Te! : 
16-973

Kőműves és segédmunkásokat 
felvételre keres a Vörösmarty Mtsz. 
Téli munka és szabad szombat 
biztosítva. Jelentkezés: Debrecen, 
Bethlen u. 26. sz. építésvezetőség, 
telefon : 12-091.

Mű- és épületasztalos szakmun­
kást felvesz a Felsőfokú Építőgé­
pészet! Technikum. Jelentkezés: 
I.andler Jenő u. 2.

Villamosipari és gépipari techni­
kusokat, valamint segédmunkáso­
kat felveszünk. Jelentkezni lehet 
TITÁSZ Vállalat Üzemigazgatóság, 
személyzet. Debrecen, Mikepércsi 
út 1.

Kőműveseket, kőművesek mellé 
segédmunkásokat, valamint kubi­
kosokat azonnali belépéssel felve­
szünk. Debreceni Építőipari Szö­
vetkezet, Hatvan u. 43., i. számú 
fő-építés vezetőség.

lti. ÉVET BETÖLTÖTT

diákokat,
18. ÉVET BETÖLTÖTT

férfi és női 
segéd­

munkásokat
tmk lakatosokat, hús 
ipari szakmunkásokat, 

férfi öltözőőröket, 
portásokat, 

nyersáru átvevőket, 
könnyebb fizikai munka 
ra érettségizett lányokat 

és építésztechnikust 
jó kereseti lehetőséggel

ALKALMAZ
A DEBRECENI

KONZERVGYÁR
Egészségügyi könyv 

szükséges.

Női segédmunkásokat lu.romimi- 
szakos üzembe azonnali belépéssel 
felvesz a Debreceni Tejüzem. 
Egészségügyi könyv szükséges. Je­
lentkezés Postakert u. 2. szám 
alatt, főművezetőnél.

Fiatal építésztechnikust alkalmaz 
a Hajdúsági Bőrgyár. Jelentkezés: 
Debrecen, Vágóhíd u. 3.

A váncsodi Rákóczi Mgtsz gyors- 
és gépírót felvesz július 1-töl. Je­
lentkezés a tsz irodáján, felvétel 
esetén útiköltséget térítünk. Rá­
kóczi Mgtsz Váncsod. Kossuth u. 
67. sz.

Faipari gépmunkásokat és kö­
zépiskolás fiúkat, lányokat, 2 mű­
szakos munkakörbe alkalmazunk. 
Iskolai igazolás szükséges. Erdei 
Termék Vállalat. Keresszegi út 1.

Hűtőgépszerelőt felvesz a Debre­
ceni Állami Gazdaság. Borzán Gás­
pár u. 90.

Asztalos szakmunkásokat és se­
gédmunkásokat felvesz az Aszta­
los és Kárpitos Javító Ipari Szö­
vetkezet Bem tér 2. szám. Bérezés 
megegyezés szerint.

Hajdú-Bihar megyei Tanácsi 
Építőipari Vállalat felvesz festőket, 
víz-, gáz-, központi fűtésszerelőket, 
vg. szerelőket, tetőfedőket, villany- 
szerelőket, valamint müanyagbur- 
kolókat. Jelentkezni: Debrecen, Si- 
monffy u. 34. munkaügyi osztály.

Az Országos Gumiipari Vállalat 
Cordatic Gumigyára (Budapest, 1 
VIII., Kerepesi út 17. (Keleti pá- I 
lyaudvar mellett), felvesz szak­
képzetlen 18. életévét betöltött fér­
fi és női dolgozókat. Jelentkezni 
lehet: a Cordatic munkaügyi fő­
osztályon.

Hegesztő, lakatos, villanyszerelő 
szakmunkásokat és segédmunkáso­
kat alkalmaz a MÁV Járműjavító 
üzem. Debrecen, Április 4. útja 35.

Felveszünk középiskolás diáklá­
nyokat takarítói munkakörbe egy­
hónapos időtartamra. Jelentkezni 
lehet: Debreceni Építőipari Szövet­
kezet, Hatvan u. 43. I. számú fö- 
építésvezetöség.

Országos Szakipari Vállalat azon 
nali hatállyal felvesz asztalos, ács, 
lakatos szak- és betanított munká­
sokat, könnyűpanelszerelő segéd­
munkásokat, könnyűszerkezet sze­
relő részlegéhez, változó munka­
helyre. Szállást, ellátást, munkaru­
hát, szerszámot a vállalat biztosit.
A teljesítménybéren kívül külön­
élés! pótlékot és útiköltség-hozzá­
járulást fizet. Felvétel: Budapest 
V., Báthory u. 12 II. 229. szoba, 
munkaerő-gazdálkodás.

11

Mely fajdalommal tudatjuk, 
hogy szeretett jó feleségem, leá­
nyom, édesanyám, testvérem, só­
gornőnk

KISS GYÖRGYNÉ 
Szlrákl Ilona

életének 33 évében, hosszú szen­
vedés után Június 23-án, várat­
lanul elhunyt Temetése június 
30-án, 10 órakor lesz a Közteme­
tő I o ravatalozójából, a reí 
egyház szertartása szerint.

A gyászoló család 
Lakas: Debrecen, Szabadság 

útja 85

Mély fájdalommal tudatjuk 
hogy drága Jó édesanyánk, anyó­
som, nagymamám, testvérünk, só­
gornőnk és Jó Tokonunk

JÓNÁS ANTALNE 
Sztollko>lcs Erzsébet 

a Nagy Sándor-telepí ovoda 
technikai dolgozója

46 éves korában, türelemmel vi­
selt hosszas betegség után el­
hunyt Felejthetetlen halottunkat 
f hó 30-án, péntek délelőtt, 
11 órakor fogjuk a Köztemető 
I o. ravatalozójából, polgári szer­
tartás után, örök nyugalomra 
helyezni

A gyászoló család 
Lakás Tegez u 14.

11
PÁLYÁZAT

a 27., a 28., a 29., a 30., 
a 31., a 32., és a 33. heti 
totószelvények között

II!
NY##H6t !

Pályázati feltételek a totószelvényen

E HETI
A JfiNLATIINK:

ZSIGULI
ÉS MÁS SZEMÉLY - 

GÉPKOCSIHOZ IS 
HASZNÁLHATÓ 

AUTÓFELSZERELÉSI,
Autóápolási

CIKKEK ÉS PÓT- 
ALKATRÉSZEK.

FELÚJÍTOTT
CSEPEL

ÉS KÜLÖNBÖZŐ 
TÍPUSÚ HASZNÁLT 
TEHERGÉPKOCSIK.

Warszawa, NYSA, ZUK. 
dömperek, Csepel 

részben. ZIL 169-es 
gépjárművek fődarabjai 

és alkatrészei, pót­
kocsik kompletten is
KAPHATÓK!

Gépjárművek, traktorok.
pótkocsik, dömperek, 

értékesítését vállaljuk, 
vagy bontásra átvesszük.

Megn

a Kelet-magyarországi

Nyersanyag-hasznosító 
Vállalat

ÚJ HASZONANY \G 
TELEPE 
Debrecen,

Külső vásártér 3. alatt. 
Kis és nagy tételben 
kaphatók különböző 
méretű és minőségű 
haszon vas-féleségek, 

lemez, és üveg 
göngyölegek.

100—200 literes va> 
hordók. 100 literes 
berellhordók stb.

XIII. SZ. 
AUTÓJAVÍTÓ 

VÁLLALAT 
kereskedelmi részlege

DEBRECEN
Balmazújvárosi út 14. sz. 

Telefon: 12-033 22

A Lőrinci Fonó felvételt hirdet 
16 éven felüli lányok részére. A 
betanulási idő 1 hónap. Vidéki la 
nyok részére szállást, korszerű le­
ányotthonunkban biztosítunk, havi 
100 Ft térítésért. Cím: Pamutipari 
Vállalat Lőrinci Fonó, Budapest 
XV ni., Gyömrői út 85—91.

Asztalost, géptisztító férfi segéd­
munkás (lehet nyugdíjas isi ha- 
rommüszakos munkakörbe női 
munkaerőket, érettségizett férfia­
kat segédmüvezetői munkakörbe, 
18 éven felüli férfiakat betanított 
asztalosnak felvesz: Szalag- és Zsi­
nórgyár. Debrecen, Bethlen u. 32.

Lakatos szakmunkásokat és 
könnyűgépkezelői vizsgával ren­
delkező munkaerőt kulivezetői 
munkakörbe azonnali belépéssel 
felveszünk. Jelentkezés: Gőz Tég­
lagyár Debrecen, Balmazújvárosi 
út.

Beruházási előadói munkakörbe 
gyakorlattal rendelkező munka­
erőt felveszünk Jelentkezés: Tég­
la- és Cserépipari Vállalat Debre­
cen, Kálvin tér 9. VII. em. 731. sz.

Varrodai betanulókat azonnali 
belépéssel felvesz a Finomkötött- 
áru-gyár. Debrecen, Görbe u. 1.

MEZŐGÉP VÁLLALAT 

KÖZPONTI 

GYÁREGYSÉGI

felvételre ken >

technológus!
munkakörbe

fiatal
gépésztechnikusokat,

valamint
lakatos és esztergályos 

szakmunkásokat, 
férfi betanított 

és segédmunkások i. 
továbbá gyakorlott 

szerelőt SZ—100 
erőgépek felújításához.

Felvételre keresünk 
továbbá telepőri munka 

körbe nyugdíjasokat.

Jelentkezés: Debret a. 
Szoboszlói ut 50. szatn. 

alatt.

A berettyóújfalui Tejpor- ar lrl 
vételre keres villanyszerek 
lentkezés a főgépésznél.

Karbantartó munkára villan'sz?" 
relö szakmunkást, továbbá 16 ' J?1 
betöltött férfi betanított é- segíé' 
munkásokat felvesz a x »'lPar 
Vállalat. Debrecen, Tüzér u. 4.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, draga jó férjem, édes­
apám, testvérünk, apósom és nagyapánk

ID. BAKÓ ISTVÁN
dohánygyári nyugdíjas

8.3 éves korában, boldog házasságának 51. évében, rövid s/ rí- 
védés után elhunyt. Felejthetetlen halottunkat június 30-án, 
MhA,ek délután 13 órakor fogjuk a Köztemető I. o. ravatalozó- 
lyeztü ref" egyház szertartása szerint örök nyugalomra he-

A gyászoló család

Lakás: Debrecen, Árpád tér 18.
Előző lakás: Debrecen, Bálint pap u. 19.
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Sakk
A július elején sorra kerü­

lő sakkvilágbajnokság szov­
jet részvevője, a bajnoki cím 
védője, Borisz Szpasszkij 
Reykjavíkban sajtóértekezle­
tet tartott. Képünk a sajtóér­
tekezletet és részvevőit 
tatja, jobbról Szpasszkij

mu-

Hortobágy kikapott, Hajdúhadház kiesett
A megyei II. osztályú labdarú­

gó-bajnokságban Is befejeződtek 
a küzdelmek. A bajnokságot 
nyert Hortobágyi MEDOSZ vere­
nget szenvedett Sárándon, a 
Hajdúböszörményi Gépjavító Va- 
L.‘ pedig kikapott Földesen. Az 
első helyezett Hortobágy felke- 
rüit a megyei I. osztályba, míg 
ke. csapat kiesett. Az egyik 

nő, amelyet idény közben 
tek a bajnokságból, a másik 

pedig a Hajdúhadházi Bocskai, 
amely a 15. helyen végzett.
' Ere'dmények:

: .randi TSE—Hortobágyi ME- 
Z 4—3 (4—2). Sáránd, 350 né­

ző. vezette Ladányi. Az igen jó 
, mérkőzésen a hazaiak kű­
ri az első félidőben nyújtot- 
bb játékot és megérdemel- 

. őztek. Gólszerzők: Kiss
G : Czirják. Kiss E. (ll-esből), 

e Szarvas, Vágner és Kóti. 
:.;ek: Kiss E.. Kiss Gy., Csuka, 

Papp, Vágner és Ferenczl. 
ági: Hortobágyi ME-

1 SZ—Sárándl TSE 3—0 (1—0).
Ha) iúhadházi Bocskai—Hajdú- 

SE 3—2 (2—1). Hajdúszo- 
néző, vezette Orosházi.

iramú, kemény 
folyt ezen a mérkőzésen, 

gcsapat jól kihasználta a 
h :aí védelem megingásait és 

perc alatt két gólt szerzett, 
k. Kiss M., Kukk Mészá- 

etve Zsidai (ll-esből) és 
B.:da:. Jók: Sigér, Mészáros, 

áth. Bag!. illetve Kaszás, 
Szécsl. — Ifjúsági: Haj­

ai, .zi Bocskai—Hajdúszová- 
t TSE 2—1 (0—1).

—Hajdúböszörményi Gép- 
Ó 3-0 (2—0). Földes. 300 né- 

. z.ette Görög. Igen jó iramú 
rtszerü küzdelem folyt a 

A hazaiak megérdemel­

ten nyertek. A játékidő túlnyomó 
részében a földesiek támadtak, 
egyébként a két védelem közti 
különbség döntött. Gólszerzők: 
Rák 2. Bíró, Joó, Antos. Kitűn­
tek : Joó, Bíró és Rák, illetve 
Kathy. — Ifjúsági: Földes—Haj­
dúböszörményi Gépjavító 7—0 
(4-0).

Nádudvari Vörös Csillag—Bi- 
harnagybajoml Dózsa 2—1 (1—0). 
Bihamagybajom, 200 néző, vezet­
te Nagy J. Közepes színvonalú 
játék. A hazaiak jóval többet 
támadtak, hét (!) kapufát is 
lőttek, végül mégis csak szépí­
teni tudtak, büntetőből. A gólo­
kat Kálmán és Szkupi, illetve 
Bartha (ll-esből) szerezték. Ki­
tűntek: Lovas (a mezőny legjobb­
ja) , Holló, Kálmán, Boros, illet­
ve Bartha, Dán, Hajdú és Mile. — 
Ifjúsági: Biharnagybajomi Dó­
zsa—Nádudvari Vörös Csillag 
2—0 (1—0).

Báránd—D. Téglagyár 2—1 
(0—1). Debrecen, 150 néző, vezette 
Dudás. Jó iramú mérkőzés, ki­
egyenlített játék. Az eldöntetlen 
eredmény igazságosabb lett vol­
na. A mérkőzés lefújása után Ke­
gyes István (Téglagyár) megsér­
tette a játékvezetőt, amiért kiállí­
tották a debreceni játékost. — 
Ifjúsági: D. Téglagyár—Báránd 
2—0. A 15. percben a játékveze­
tő beszüntette a játékot, mert a 
hét játékossal kiálló Báránd csa­
pata sérülés folytán hat főre 
csökkent és ennyivel nem játsz­
ható labdarúgó-mérkőzés.

Bödönháti MEDOSZ—Egyek 
4—1 (2—0). Bödönhát, 200 néző, 
vezette Koroknál. Közepes ira­
mú és színvonalú mérkőzés, 
sportszerű játék. A rossz napot 
kifogó vendégcsapatnak a kapu­
sa akadályozta meg, hogy ne

szenvedjenek még súlyosabb ve­
reséget. Góllövők: Oláh S. 2, 
Képes és Sugár, illetve Tóth. Jók: 
Török. Kövér, Oláh S., illetve 
Balogh (a mezőny legjobbja), 
Tóth és Kabó. — Ifjúsági: Bö­
dönháti MEDOSZ—Egyek 2—1 
(2-1).

Hosszúpályi TSE—Hosszúháti 
MEDOSZ 4—2 (3—2). Hosszúpályi, 
350 néző, vezette Birkner. Sport­
szerű, jó iramú mérkőzés folyt 
a pályán. A játék képe egyenlő 
erők küzdelmét mutatta, egyéb­
ként a szerencsésebb csapat 
győzött. Mindkét oldalon potya­
gólok estek. Góllövők: Sáfrán, 
Juhász, Nagy Gy., Palásti (ön­
gól), illetve Oláh és Dani. Jók: 
Kéri, Bodnár, Juhász, illetve 
Andrási, Palásti és Parecz. — 
Ifjúsági: Hosszúpályi TSE—Hosz- 
szúháti MEDOSZ 3—3 (2—0).

A megyei felnőtt II. osztályú 
labdarúgóbajnokság 

végeredménye

1. Hortobágy 28 16 5 7 74—51 37 
?. Hosszúpályi 28 13 8 7 66—50 34
3. Hb. Gépjav. 28 16 2 10 62—47 34
4. B.-nagybaj. 28 13 6 9 57—43 32 

28 13 7 8 51—43 32 
28 12 8 8 46—39 32
28 10 8 10 45—42 28
29 9 9 10 41—41 27 
28 11 5 12 49—56 27 
28 10 6 12 51—46 26 
28 11 4 13 35—53 26 
28 10 4 14 53—54 24 
28 10 3 15 43—58 22

6 8 14 32—52 20 
5 8 15 30—61 18

5. Nádudvar*
6. Nagyrábé
7. Bödönhát
8. Sáránd
9. Földes

10. Hosszúhát
11. Báránd
12. D. Téglagy
13. Egyek*
14. Hajdúszovát 28
15. Hajdúhadh. 28

Csökmő törölve

Megjegyzés: A *-gai jelzett csa­
patoktól egy-egy büntetőpont le­
vonva.

A megyei I. osztályú lab- 
o rugó-bajnokság küzdelmei 
befejeződtek. Vasárnap ke­
rül sor a 30. fordulóra. Eb­
ben a fordulóban valahogy 
nem nyújtottak annyian 
olyan jó teljesítményt mint 
az előző hetekben, egy két 
poszton igen kevesen jöhet­
tek számításba a hét 11-ének 
5 szeállításánál.

V hét 11-e: Éliás (Létavér- 
í< si V örös Meteor) — Mile 

irrétudvari TSE), Jámbor 
dunánási Szellőző), Vis- 

iczki (Polgár), Szilágyi (D. 
£ ütők), Bába (DASE), Ste 

Hajdúszoboszlói Eöldgáz- 
sZ), Monori (I). Építők), 

Papp (Berettyóújfalui SE), 
Piniye (D. MEDICOR), Ko 

- A. (Berettyóújfalui SE). 
Dicséretesen szerepeltek: 

h (Kaba). Mráz (Hajdúná- 
s), Lénárt (Derecske), Bor- 

(D. Kinizsi), Bállá 
DASE), Kissi. (Derecske), 

f rdei (Hajdúnánás), Pelyvás 
Komádi), Kiss II. (Derecske), 

da (D. MEDICOR), Korbe- 
Hajdúsámson), Beke (Ko- 

-di) Juhász (H. Földgázbá- 
Kozma (D. Volán), 

pa (D. Építők), Tóth (Lé­
vértes), Krucsó II. (Komá- 

Szabó (Sárrétudvari), Ko- 
ari (DASE), Tóth Z. (Sár- 
advari), Siteri (Hajdúsám- 

, Csóra (Berettyóújfalu), 
• itás (Létavértes), Nagy (D. 

vDICOR), Császár (Polgár), 
(D. Kinizsi), Molnár II. 

aba), Jene! (H. Földgázbá- 
ász), Szabó (Létavértes), 

- tricza (D. Kinizsi), Kerekes 
D MEDICOR), Mányi (Haj- 
éúsámson).

Csehszlovákiába utazik a DVSC
A labdarúgó NB I. B-ben 

tehát véget ért az 1971—72-es 
bajnoki idény. A DVSC 
bronzérmes csapatának játé­
kosai az egyesület vezetősé­
gétől szabadságot kaptak jú­
lius 11-ig. Ezután újból edzés­
be áll az együttes. A tervek

szerint július 22-től 27-ig cseh­
szlovákiai portyán vesz majd 
részt a DVSC. Előrelátható­
lag ezen idő alatt három mér­
kőzést játszik a szomszédos 
országban a debreceni vas­
utascsapat, amely a Tátrán 
Presov vendégeként tölt el 
egy hetet Csehszlovákiában.

krónika
1972. június 29. — 

Péter, Pál napja

Csütörtök

A Nap kél 3.49 — nyugszik 
19.45 órakor

A Hold nyugszik 6.24 óra­
kor — kél 21.25 órakor

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS 
csütörtök estig: Változóan 
felhős idő, néhány helyen zá­
porral, zivatarral. Mérsékelt, 
időnként megélénkülő észak- 
nyugati, északi szél. Várható 
legmagasabb nappali hőmér­
séklet 22—27 fok között.

Előadás Krakkóban Debrecenről
Krakkóban,az ottani eszpe­

rantóklub felkérésére a Ma­
gyar Eszperantó Szövetség 
12. sz. területi bizottságának 
kultúrfelelőse, Benkő Károly 
előadást tartott Debrecenről.

Ismertette a város történetét. 
Az előadás után részletes tá­
jékoztatót adott a debreceni 
eszperantó mozgalom ered­
ményeiről, és válaszolt a nagv 
számú hallgatóság soraiból 
érkező kérdésekre.

ÉVFORDULÓNAPTÁR
Száztíz évvel ezelőtt, 1862. jú­

nius 19-én születet Móron Radó 
Antal költő, műfordító, irodalom­
történész. A budapesti egyetem 
bölcsészettudományi karán ta­
nult, ahol 1883-ban tanári és böl­
csészdoktori diplomát szerzett. 
Tizehnyolc éves korától különbö­
ző lápok szerkesztőségében dol­
gozott; 1855-től 1922-ig a képvise­
lőház gyorsíróirodájának munka­
társa, majd vezetője volt. Rend­
kívül sokrétű irodalmi, szerkesz­
tői tevékenységet folytatott. 1897- 
től szerkesztette a Magyar Könyv­
tárt, 1901-től a Remekírók Ké­
pes Könyvtárát. Több verseskö­
tete, néhány irodalomtörténeti, 
valamint verstani műfordításel­
méleti munkája jelent meg, és 
széles körű műfordítói munkás­
ságot fejtett ki.

Főbb művei: A magyar műfor­
dítás története (1883), Az olasz 
irodalom története I—II. (1896), 
Dante (1907), A fordítás művésze­
te (1909), A magyar rím (1909), 
Idegen szavak szótára (1910). 1944 
novemberében a nyilas terror fa­
ji üldözése miatti kétségbeesésé­
ben öngyilkos lett.

Halálos balesetet okozott az ittasság

¥

5*

A műhelykocsi a karambol után

Június 27-én a késő esti 
órákban halálos közúti közle­
kedési baleset történt Tisza - 
csege határában. Gebhard Já­
nos 32 éves gépkocsivezető, a 
jászkiséri MÁV Pályafenntar­
tási Főnökség műhelygépko­
csijával öt utast szállított, út­
közben — eddig még meg 
nem állapított ok miatt — a 
gépkocsi áttért az út menet­
irány szerinti bal oldalára, és 
nagy sebességgel egy fának 
ütközött. A baleset következ­
tében a gépkocsivezető a 
helyszínen meghalt, az uta­
sok közül Lakatos József, Ti- 
szacsege, Batthyány utca 12. 
szám alatti, Major Ferenc és 
Nagy Illés jászkiséri lakosok

súlyos, Fenyvesi József Tisza- 
csege, Április 4. útja 25. szám 
alatti és Nagy József jász­
kiséri lakos könnyű sérülése­
ket szenvedett. Az eddigi 
megállapítások szerint előbb 
a hortobágyi vasútállomáson 
birkavacsorán vettek részt, 
majd a Hortobágyi Csárdá­
ban folytatták az italozást, és 
Gebhard János jászkiséri 
gépkocsivezető ittasan, nem 
az útviszonyoknak megfelelő 
sebességgel vezette a gépko­
csit Tiszacsege felé az esőtől 
felázott, síkos, kátyús úton. 
A rendőrség szakértők bevo­
násával megindította a vizs­
gálatot.

M
TIGRISSZELIDITŐNÖ. Szovjet 

film. VÍG du. V«2, VlG de. Vt10, 
Ví12.

SZTROGOF MIHÁLY. Színes, 
szinkronizált bolgár—olasz—fran­
cia—nyugatnémet kalandfilm.
Szocialista Brigád bérletek be­
válthatók. VlG du. 3/44, 6, APOL­
LO de. VílO, *A12, V<2, METEOR 
‘45, ‘47, ‘49.

AZ ÖRDÖG FOGADÓJA. Japán 
filmdráma (14). VlG du. *49, 
APOLLÓ du. '44, 6, 749, HOR­
VATH ÁRPÁD y48.

SZINDBAD. Színes, magyar 
film (18). MŰVÉSZ 3/43, 5, <48.

A HALHATATLAN LÉGIÓS. 
Színes magyar film. HUNGÁRIA
5, 7.

DÉL CSILLAGA. Színes, an­
gol-francia film. MESEMOZI 3/44,
6.

FIGYELEM! Július 3-tól a Film­
múzeum új bérletsorozatot indít. 
A négy filmre érvényes bérletek 
a Víg, Apolló, Meteor, Filmmú­
zeum, Hungária (játszási napja­
in) és a Művész mozi pénztárá­
nál válthatók.

TV
BUDAPEST
17.28 Műsorismertetés. 17.30 Hí­

rek. 17.35 Nyári úttörő-olimpia. 
18.35 Az emberek a tévét né­
zik . . . 19.05 Reklámműsor. 19.30
Tv-híradó. 20.00 Ki mit tud? Ka­
maraműfajok — döntő. 22.10 TV- 
híradó, második kiadás.

BUKAREST
16.30 Magyar nyelvű adás. 17.30 

A volánnál. Autóvezetőknek. 
18.20 A legkisebbeknek. 20.00 A 
humor albumából. 20.50 Liszt Fe­
renc műveinek koreográfiái fel­
dolgozásai. 21.15 A holnap világa 
tudományos ismeretterjesztés.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ 
MŰSORA

18.00—19.00: Hírek, események
két megyéből — Helmuth Zacha­
rias zenekara játszik — Film­
levél — Péter-Pál napján Észak- 
Tiszántúl földjein — Vörös Sári, 
Tekeres Sándor énekel.

Rangadó 72
Méghozzá Nagyerdei rangadó, mint azt már tudjuk. De van 

valami, amit még kevesen tudnak: a rangadó újsága, a Nagy­
erdei Rangadó ma megjelent. Azt mondják azok, akik „jól ér­
tesültek’’, hogy Debrecenben déli, délutáni két órakor már 
kapható iesz. Én — pult alatt — tegnap hozzájutottam egyhez. 
Nézem az első oldalt: vers, tudósítás, titok ... Csapatösszeállí­
tások. Az első méreg itt kezdődött: látom, hogy nem vagyok 
benne a csapatokban. Sem színész, sem újságíró. Hogy én mi­
hez kezdek? ,

Mihez kezdenék? Nézem a többi oldalt. A második, a har­
madik a negyedik ... cikkek, karikatúrák, fényképek (szép lá­
nyokról). majd kiesik a szemem a nagy figyelemtől. Na per­
sze, nem a lányok miatt. Egy olyan cikket keresnék, egy olyan 
igazán jót, amilyet csak én tudok írni. Persze, hogy nincs ben­
ne. Hm. hm, ejnye, ejnye. Elkéshettem egy kicsit.

De azért valamit mégiscsak szólni szeretnék erről a SZUR- 
ról. ha mást nem, azt, hogy már alig várom. Mert igaz ugyan, 
hogy nem válogattak be a tizenegybe, de nézőnek én is elme­
gyek még, meg olvasónak. És szerkesztőnek is, mert íme, hogy 
kiestem a szütyőből, mérgemben ehhez a cikkemhez melléke­
lek egy szép sztárt, mármint a fotóját. Mindenki láthatja raj­
ta: hangosan reklamál a mikrofonban, hogy vajon hol lehetek. 
De ne keressen engem, kedves Dékány Sarolta, ott leszek én is 
a SZCR-on. <kuti>
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FIGYELMETLENÜL a vil 
lamos elé lépett Kozár Gyű 
la 48 éves MÁV-alkalmazott, 
Debrecen, Zöld fa utca 2. 
szám alatti lakos június 28-án 
délelőtt 11 órakor a debrece­

ni megyei tanácsháza előtti 
villamosmegállóban a járda­
szigetről. A villamos elütötte. 
Szerencsére csak könnyű sé­
rüléseket szenvedett. A rend­
őrségi vizsgálat tart.

Totókupa
A Sportfogadási és Lottó­

igazgatóság jubileumi totó­
kupa pályázattal az ez évi 
27—33. fogadási hetek totó­
szelvény-vásárlói részére 
ajándéksorsolással egybekö­
tött pályázatot indít. A pá­
lyázaton részt vesznek a jel­
zett hetek kettő-, négy-, hat­
hasábos, valamint kollektiv 
nyeretlen totószelvényei. A 
nyeremény Zsiguli személy- 
gépkocsi. A fogadási hetek 
igazoló szelvényének hátolda­
lán jubileumi totó-kupa fel­
irattal a szelvényfajtáktól 
függően 1, 2, illetőleg 3 da­
rab kupát ábrázoló rajz ke­

rült elhelyezésre. A pályá­
zóknak a fogadási heteknek 
megfelelő számú, azaz hét da­
rab kuparajzot kell levelező­
lapra felragasztva a Sportfo­
gadási és Lottóigazgatóság cí­
mére (Budapest 62, postafiók 
270) beküldeni. A kollektív 
szelvénnyel pályázóknak a 
nyeretlen igazoló szelvény 
hátoldalán kell feltüntetniü’- 
az akció jelmondatát, és az 
említett hetekről pályázaton­
ként 14 hasábnak megfelel-* 
szelvényrészt egy borítékba 
behelyezve az előbbi címre 
kell elküldeni. A határidő 
augusztus 19. A sorsolás idő 
pontja augusztus 29.

Fájdalommal tudatjuk, hogy
TÓTH JANOS

a Hajdúsági Iparművek bojler­
üzemének vezetője

hosszas szenvedés után, 38 éves 
korában elhunyt. A vállalat ve­
zetősége és szakszervezeti bizott­
sága saját halottjának tekinti. 
Szeretett halottunkat 1972 Jú­
lius 3-án, hétfőn délután 3 óra­
kor fogjuk a Köztemető I. o. ra­
vatalozójából örök nyugalomra 
helyezni.

A vállalat 
gazdasági vezetősége 

és szakszervezeti bizottsága

TOTÓTANÁCSADÓ
(A csapat helyezése) Népsport Sportfog. Telesport Napló

1. FTC (4)—Vasas(7)
2. SBTC (2)— BP. Honvéd (3)
3. Pécs (11)—Videoton (8)

l,x
x,l,2
1

X,1
X,1
X,1

1,X
l,x,2
1.x

1
1,2
X

4. Egyetértés (12)—Csepel (6)
5. Ü.Dózsa (l)-MTK (10)
6. Szombathely (16)—Komló

x,l
1.X.2

(9) 1,X

X,1
1
2

1,2
1
x,2

x,2
1,X
X

7. Eger (15)—Diósgyőr (13)
8. Tatabánya (5)—Rába ETO
9. MÁV DAC (4)—BVSC (3)

X,1
(14) 1

1,X

x,l
1
l,x

1
l,x
1

1,X
1
1

10. SZMAV (9)—MVSe (1)
11. PVSK (9) —SZVSE (10)
12. Szf. MÁV (11)-Cégi. VSE
13. Kecskemét (8)—Dorog (12)

X,1
1

(11) 1
l,x

2,1
l,x
1,2
1.x

1,2
l,x
l,x
1

1,X
1
1
1

14. m. kér. (l)—Esztergom (8) l,x,2 X,1 1 1

15. Törekvés (1)—A.-füzítő (16) l,x
16. Budafok (2)—KOMÉP (10)

1,X
1

1
1

1
1

TÁRSADALMI MUNKÁBAN
A Debreceni Közlekedési 

Vállalatnak is évente megvan 
a tennivalója a Tiszta és vi­
rágos Debrecenért mozgalom­
ban: igen fontos, hogy a bur­
kolatlan villamospálya-testek 
tiszták, gazmentesek legye­
nek. A vállalatnak azonban 
visszatérő gondja, hogy nincs 
külső jelentkező erre az al­
kalmi munkára. Ezen a gon­
don segít most a vállalat nyolc 
forgalmi dolgozója — van 
köztük ellenőr, villamosveze­
tő, jegykezelő —, akik önként 
vállalták, hogy szabad ide­
jükben megtisztítják a gaztól 
a villamospálya-testeket. 
Mintegy 650—700 órát áldoz­
nak e munka elvégzésére pi­
henő idejükből.

" ~ " ~ vAcnárt Haidú-Bihar megyei Bizottságának lapja - Főszerkesztő: Pallás Imre - Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. - Telefon: 12 140, nyomdai ugye-
HAJDÜ-BIHARI NAPLÓ - A Magyar Szocialista:Mun P Tóthfalusi tér 10. - Telefon: 13 925 - Felelős kiadó: Balogh Endréné - Terjeszti a Magyar Posta - Előfizetési díj eg. hóra 20 forint

- Kiadja , Hajdú-Bíhar -.«y« L^d VäUa.-^De» ^ & index: 25 027 — Alföldi Nyomda, Debrecen — Felelős vezető: Benkő István
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Mostanában sok labdarúgó­
szurkoló témája a büntető- 
rúgás,- a tizenegyes. A ma- 

g3rar válogatott és néhány vezető 
klubcsapat az utóbbi időben szol­
gáltatott is okot arra, hogy téma 
legyen a drukkerek körében a ti­
zenegyes.

Kedden délelőtt a DEAC-pályán 
alig kezdődött el a pécsiek és egri­
ek labdarúgó-mérkőzése, amikor 
tizenegyest ítélt a játékvezető az 
egriek ellen. Az egri kapus, Martin- 
kovics Sándor keze biztosan fogta

Lehet-e védeni 
a tizenegyest?

„kosárba” az egri csatár lövését. A 
tizenegyesből nem lett gól, a kö­
zönség meg is tapsolta a kapust, 
míg az egri tanulók éles füttyel fe­
jezték ki nemtetszésüket.

Martinkovics Sanyit kérdezem.
— Ki lehet-e védeni a jól rúgott 

tizenegyest?
— Szerintem, védhetetlen. Csak 

rosszul lehet rúgni. Az egri csatár 
is rosszul rúgta, ki tudtam számí­
tani, hova jön a lövés, és erőtlen is 
volt az elrúgás. Persze, nekem az 
ilyen tizenegyes tetszik, mindig 
ilyet szeretnék védeni, s minél ke­
vesebb bombával találkozni.

A játék természetesen megy to­
vább, s Martinkó Karcsinak igény­
be is kell vennie minden tudá­
sát. A nyolcadik percben félpályá­
ról hozza fel a labdát az egriek 12- 
es sz; mú játékosa. A kapu elé cse­
lezi nagát, bal lábbal átemeli a 
labdát jobb lábára, s hatalmas rú­
gással küldi a fehér-piros pettyes 
labdát Martinkó kapujának háló­
jába.

Karcsi felém szól:
— Tetszik látni, a jól eltalált, 

kellő erővel meglőU labdával szem­
ben tehetetlen a kapus ...

A titok nyitja
öt meg tizennégy az tizenkilenc, ehhez 

még hét, az összesen huszonhat. Egysze­
rű matematikai művelet — ennyiszer ta­
láltak hálóba a pécsi Építők úti* Általá­
nos Iskola focistái a nagypályás olimpiai 
döntő első három találkozóján.

De Garami József, az egykori NB I-es 
futballista fiai már a selejtezők során is 
kitettek magukérí. Hiszen a debreceni 
döntőig csupa győzelemmel és 123 adott 
góllal jutottak el Gáli Péterék. A Kende- 
resi testvérek vagy Szeszák Laci nevével 
nemcsak a baranyaiak ismerkedtek meg. 
Imponáló, fölényes játékuk kiemelkedik 
a mezőnyből, taktikailag fegyelmezettek, 
technikailag bravúros megoldásokra is 
képesek — s mindemellett szellemesen 
adogatnak, gyorsak és foggal-körömmel 
küzdenek. A békéscsabaiak elleni talál­
kozón ritka jubileumhoz érkezhetnek — 
az úttörő-olimpia ez évi versenysoroza­
tán eddigi gólarányuk 149—0! A gólzá­
poros győzelmek közül kiemelkedik a 
Pécs városi döntő egyik mérkőzése. Ti­

zenhét alkalommal vonultak gól utáni 
középkezdéshez az ellenfél, a Körtéri is­
kola tanulói. A legizgalmasabb pedig a 
megyei döntőn a szigetváriak ellen kiví­
vott 1—0-ás győzelem volt.

A titok nyitja?
Kis párbeszéd a mérkőzés közben az 

egyik pécsi kísérő és a csapat szakveze­
tője, Garami József között.

— Holnap délelőttre fogadásra vagyunk 
hivatalosak a gyakorló iskolába. Az 
egész csapat.

— Hüüü ... ez felborítja a tervemet. 
De sebaj, majd edzünk két részletben, 
reggel is meg este is.

Megjegyzésül ide kívánkozik: a kérdé­
ses napon, szerdán szüneteltek a verse­
nyek. Voltak, akik az egész napot pihe­
néssel töltötték.

Lehet, hogy a fenti beszélgetésfoszlány 
közelebb vezet a titok nyitjához. Talán 
nem Is valami furcsa, ördöngös módszer­
ben rejlik a pécsiek szép szereplésének 
titka.

Ha/rá, Újfalui
— Hajrá, Üjfalu! Hajrá, Ojfalu! Haj­

rá, Jutka!
Több száz úttörő, kisdobos lelkesítet­

te ütemes biztatásával az egész meccs 
alatt a hajdú-bihariakat a Berettyóújfa­
lu—Kétsoprony leány kézilabdatalálko­
zón. A megyei ifi bajnokságon negyedik 
helyen végzett csapatnak nagyon elkél a 
b /.tatás, meglehetősen idegesen játsza­
nak a lányok. Pedig a kezdés jól sike­
rült. az ötödik percben Jónás Laura 
góljával megszerezték a vezetést. De a 
kétsopronyiak ezt nem hagyták annyi­
ba, egymás után vezették a támadáso­
kat, a félidő 1:3 lett.

A sz - netben Karakas András edző 
nyugtatja a lányokat.

— Sajnos, formán alul játszik a csa­
pat. A megyei bajnokság sokat kivett a 
gyerekekből, idegesek. Az előző mécs­
esén is csak egy pontot tudtunk sze­
rezni. Amire a legnagyobb szükség len­
ne. az a nyugalom, akkor azt nyújta­
nák. amit tudnak.

A szünet rövid, a sípszó ismét pályára 
szólítja a csapatokat, s felzúg a szurko­
lótábor hangorkánja:

— Hajrá. Üjfalu! Hajrá. Üjfalu!
És mintha a biztatásra mindinkább ma­

gára találna a bihari csapat. Egyik tá­
madást vezetik a másik után. Igaz,

hogy a kétsopronyiak nem jutnak lövés­
hez, de a kapusuk mindent véd. Már 
csak három és fél perc van hátra, ami­
kor Simon Jutka — akinek a „Hajrá, 
Jutka!” maszekbiztatás szólt — szépít, 
2:3! Most aztán mindent beleadnak a 
szurkolók.

— Holnap megint rekedt leszek — 
mondja a hátam mögött a kis Varga Zo­
li, a balmazújvárosi nagypályás focícsa- 
pat apró termetű jobbösszekötője. Kö­
rülötte teli torokkal szurkol az egész 
csapat, Soróczki Laci, Szabó Gabi és a 
többiek.

— Nekünk már van két vereségünk, 
legalább a lányoknak sikerüljön! Hajrá. 
Üjfalu!

Még fél perc játékidő, tombol a néző­
tér, itt van a pályán az egész debreceni 
nyári napközis tábor, persze, hogy a 
hajdú-bihariaknak szurkolnak. Még 25 
másodperc, és akkor:

— Gól! Góóólü!
Kerekes Ica labdája a hálóban táncol, 

3:3. újrakezdésre már nem is nagyon 
van idő. Ha nem két, de egy pontot 
csak szereztek az újfalui lányok

Még három mérkőzésük hátra van, az 
esélyekkel csak játszani lehet. De ezen 
a tornán már a részvétellel is nyertek! 
Hajrá. Üjfalu!

Nagyszerű eredmények 100 méteren, 
magasugrásban és súlylökésben

A pécsi focisták 26 gólt rúgtak
mán—Debreceni Kossuth 50:9. —
Szolnok, Üjváros—Székesfehérvár 
Budapesti Tejúti—Debreceni ül V, ■ 
park 63:21. J Elet

Röplabda. Lányok: Székesfehérv5r 
Pálháza 2:0, Debreceni Petőfi—a Ka >T 
Fiúk: Keszthely—Egyek, Telekháza 

Mi a helyzet a labdajátékokban? ' 
Kézilabda 
Lányok

Felvételünkön: Pillanatkép a Pécs—Eger mérkőzésről
A Vili. nyári úttörő-olimpia országos 

döntőjének küzdelmei során legutóbb 
az atlétikai egyéni bajnokságok során 
születtek jó eredmények. A televízióból 
is láthattuk a dunaújvárosi Bedecs La­
cit, aki 17,20 méterre dobta a 4 kg-os 
súlyt, ez a legjobb eddigi eredmény. A 
magasugrást a budapesti Barta Attila 
nyerte 178 cm-rel, a 100 métert pedig az 
egri Nagy Tibor 11.4 másodperces idő­
vel. Mindkettő eddigi legjobb olimpiai 
eredmény.

A leghosszabb ideig a labdajátékok 
küzdelmei folynak, igen érdekes mérkő­
zéseket vívnak a fiatalok, akik lelkese­
désből és sokan tudásból is kiválót nyúj­
tanak. Például a pécsi nagypályás fo­
cisták veretlenül vezetnek — igaz, a 
körmendiek sem vesztettek még pontot 
(megjegyezzük, hogy e két együttes 
mérkőzését közvetíti majd pénteken 
délután a televízió), a 26 rúgott góljuk­
kal szemben még egyet sem kaptak. Te­
kintettel arra, hogy a labdajátékokban 
már túljutottak a „félidőn”, közöljük a 
küzdelmek állását.

Eredmények.
Atlétika.
Lányok. I. korcsoport.
100 méter. Olimpiai bajnok: Szabó 

Zsuzsa (Szombathely) 12.9, 2. Csalics 
Mária (Kaposvár) 13. 3. Kerényi Zsuzsa 
(Budapest) 13. — 500 méter. Olimpiai 
bajnok: Héring Katalin (Dunaújváros)
1 ;18, 2. Teltsárszki Lilian (Békéscsaba)
1:19.7, 3. Kucsera Zsuzsa (Dunaújváros)
1:20. — Magas. Olimpiai bajnok: Danes 
Adrien (Budapest) 153. 2. Sándor Hedvig 
(Pécs) 150, 3. Béla Emese (Gyula) 145.

— Távol. Olimpiai bajnok: Szabó Zsu­
zsa (Szombathely) 543, 2. Mogyorossy 
Márta (Tatabánya) 528, 3. Csűri Zsuzsa 
(Gyula) 509. — Súly. Olimpiai bajnok: 
Bodó Júlia (Debrecen) 11,76, 2. Dorogi 
Magdolna (Abony) 11,55, 3. Rakonczai 
Éva (Mezőtúr) 11,41. — Kislabda. Olim­
piai bajnok: Kiss Erzsébet (Gyöngyös- 
pataj) 64,86, 2. Dorogi Magdolna (Abony) 
60,02, 3. Molnár Rozália (Pápa) 58,28.

Fiúk. I. korcsoport.
100. m. Olimpiai bajnok: Nagy Tibor 

(Eger) 11.4, eddigi legjobb eredmény, 2. 
Cseresnyés János (Győr) 11.5, 3. Szabó 
Ákos (Budapest) 11.9. — 1000 m. Olimpiai 
bajnok: Dedinszki László (Ózd) 2:44.8. 
2. Szűcs Zoltán (Dunaújváros) 2:45.7, 3. 
Tóth Mihály (Komló) 2:47.9. — Magas. 
Olimpiai bajnok: Bartha Attila (Buda­
pest) 178, eddigi legjobb eredmény, 2. 
Desányi Sándor (Budapest) 175, 3. Hor­
váth Zsolt (Szombathely) 172. — Távol: 
Olimpiai bajnok: Szalma László (Nagy­
maros) 595, 2. Hosszú Zsolt (Szeged) 
586, 3. Ladányi Miklós (Dunaújváros) 
583. — Súly. Olimpiai bajnok: Bedecs 
László (Dunaújváros) 17,20, eddigi leg­
jobb eredmény. 2. Sípos Jenő (Szombat­
hely) 14,34, 3. Csere Jenő (Budapest) 
13,90. — Kislabda. Olimpiai bajnok: Sar­
kad! László (Budapest) 82,78, 2. Molnár 
László (Gyöngyös) 80,64, 3. Kóródi Sán­
dor (Öcsöd) 78,78.

Kézilabda. Lányok: Miskolci Kilián— 
Bonyhádi Vörösmarty 7:3, Tatabányai 
Mező—Berettyóújfalui Gyermekváros 
9:7. — Fiúk: Szigetszentmiklós—Debre­
ceni Bocskai 15:8.

Kosárlabda. Lányok. Budapesti Há-

1. Tatabánya
2. Bp. Ady
3. Berettyóújfalu
4. Miskolc
5. Kétsoprony
6. Bonyhád

3 3 0 0 28—is e 
3 3 0 0 19—11 fi 
3 0 2 1 14-1
3 10 2 15-13
3 0 12 12-19 1 
3 0 12 10-18 1

Fiúk
1. Bp. Bocskai
2. Szigetszentmiklós
3. Gara
4. Sz. lőrinc
5. D. Bocskai
6. Putnok

3 3 0 0 38-15 6 
3 2 0 1 45-30 4 
3 2 0 1 31-27 4 
3 1 0 2 27-27 2 
3 1 0 2 2 - 33 2 
3 0 0 3 24—58 0

Kosárlabda
Lányok

1. Bp. Hámán
2. Eger
3. Székesfehérvár
4. Várpalota
5. Kecskemét
6. D. Kossuth

3 3 0 139 : 73 6
3 3 0 118: 68 6
3 2 1 88: 91 5 
3 1 2 98 :i06 4 
3 0 3 77 : 99 3 
3 0 3 44:128 3

Fiúk
1. Bp. Tejúti
2. Szolnok
3. Salgótarján
4. Székesfehérvár
5. Esztergom
6. D. Üj Élet park

3 3 0 155: 90 6 
3 3 0 143: 95 6 
3 2 1 107:124 5 
3 1 2 107: 31 4 
3 0 3 Ili: 140 3 
3 0 3 56 : 69 3

Labdarúgás
Nagypályás

1. Pécs
2. Körmend
3. Békéscsaba
4. Petőfibánya
5. Balmazújváros
6. Bp. Baranyai

3 3 0 0 26- 0 6 
3 3 0 0 7— 2 6 
3 2 0 1 8— 5 4 
3 1 0 2 3—10 2 
3 0 0 3 2-13 0 
3 0 0 3 2-18 0

Kispályás
1. Nyírtelek
2. Rákóczifalva
3. Zalaegerszeg
4. Bp. Csata
5. D. Ady
6. Ikervár

3 3 0 0 8—2 6 
3 1114-33 
3 1112-23 
3 1111-33 
3 1 0 2 3—5 2 
3 0 1 2 5-8 1

Röplabda
Lányok

1. D. Petőfi
2. Ajka
3. Székesfehérvár

4—5. Kunhegyes
4—5. Bp. Zápor

6. Pálháza

3 3 0 6:1 6 
3 2 1 5:2 5 
3 2 1 4:2 5 
3 1 2 2:4 4 
3 1 2 2:4 4 
3 0 3 0:6 3

Fiúk
1—2. Kaposvár
1—2. Keszthely

3. Kunhegyes
4. Nyíregyháza
5. Bp. Kada
6. Egyek, Telekháza

3 3 0 6:0 6
3 3 0 6:0 6
3 2 14:2 5
3 1 2 2:5 4
3 0 3 1:6 3
3 0 3 0:6 3

Végiii is sikerűit a közvetítés

Egy
tribün

kép a bemutatott tíz közül: az ifjú olimpikonok elvonulnak a dísz- 
előtt

Zsuzsi, a klasszikus bajnok
A sportok királynője.
Mindenki tudja, hogy ez csak az 

atlétika lehet. Tudják ezt a mi kis 
olimpiásaink is, akik napjainkban 
vívnak nagy versenyeket s szerez­
nek szép győzelmeket, dicsőséget és 
— akinek más (érem) nem jut — 
tapasztalatokat.

A kis Zsuzsinak az előbbi jutott 
a VIII. nyári úttörő-olimpia orszá­
gos döntőjében. És nem is akárhol: 
atlétikában, annak is a klasszikus 
számában, a 100 méteres síkfutás­
ban. A szűkszavú eredményközlés­
ből csak annyit tudunk, hogy „Lá­
nyok, I. korcsoport, 100 méter. 
Olimpiai bajnok: Szabó Zsuzsa 
(Szombathely) 12.9.” De aki csak 
egy kicsit is ért az atlétikához, az 
tudja, mi mindent jelent ez. Tehet­
ség, sok munka, fáradozás, renge­
teg veríték és most a megérdemelt 
siker. Az, hogy Zsuzsa, egészen jó 
eredménnyel bajnok lett. Űttörő- 
olimpiai bajnok. A sportok király­
nőjének klasszikus számában, a 100 
méteres síkfutásban.

Mit is lehetne még mondani 
ről? Gratulálunk, és további sok

sikert kívánunk a kis Zsuzsinak, 
Szombathely klasszikus bajnoká­
nak.

Tegnapi lapszámunkban még vi­
tás volt, sikerül-e közvetítenie a 
Magyar Televíziónak Debrecenből, 
a VIII. nyári úttörő-olimpia atléti­
kai versenyeiről képeket. Azóta a 
televíziónézők meggyőződhettek ró­
la: a Debrecenbe leküldött stáb 
alaposan kitett magáért. A sűrűn 
záporozásnak vagy csepergésnek - 
dúlt eső ellenére is jó képeket la: 
hattak a televíziónézők a debn 
úttörő-olimpiáról, sőt Varga László 
rovatvezetőnek, Lovas Ferenc ren­
dezőnek és Kaplon Miklós vezető 
operatőrnek még arra is volt ide­
je, hogy az úttörő-olimpia debr 
ni eredményeiről is adjanak kope­
ket, „élőhang” kíséretében. így e- 
lent meg a televízió képemv. : 
fényképfelvétel a VIII. nyári • 
gos úttörő-olimpia ünnepélyes z sz- 
lófelvonásáról, az olimpiai kül 
nat megérkezéséről, az ünnepé: es 
megnyitásról s a megnyitó óta - 
telt olimpiai rendezvények esem 
nyeiröl. A stáb bemutatta a ne/ ó 
nek a Napló színes melléklete- is. 
melynek hivatása az úttörő-ok” ; - 
köszöntése volt.

Mi, debreceniek, valamennyi te­
levíziónéző nevében mondunk kö­
szönetét a közvetítést rendező : r 
gató s dirigáló hármasnak.

tfabi beleq lett
Mint irtuk, hétfőn délelőtt volt 

az eredményhirdetése a kisdobo­
sok háromtusa versenyének. 
Nagy volt az öröm a dobogón, a 
lelátókon is, ahol a nyertesek is­
kolatársai, nevelői, testnevelői 
tapsolták a győzteseket. Kovács 
Tibor, a Pest megyei Kóspallag 
iskolájának testnevelő tanára 
kedvetlen csak. Mint mondja, 
alapos oka van rá:

— A versenyek megkezdése 
előtt nem sokkal egyik kis tanít­
ványom, Juhász Gabriella, volt 
negyedik osztályos tanulóm be­
lázasodott, a verseny kezdeté­
re, a mentők a kórházba szállí­
tották. Pedig esélyes lett volna a 
háromtusa első három helyezé­
sének valamelyikére. Győrben, 
az országos középdöntőn 7,2 má­
sodperccel nyerte az ötven mé­

teres futást. A mostani bajnok 
7,5-tel nyert. Távolugrásban bi- 
tos négy méteres versenyző vök. 
s most ketten ugrottak 3,80 mi - 
térnél többet.

Juhász Gabriellát jelenleg a 
debreceni Gyermekklinikán ápol­
ják, mandulagyulladással. Az idei 
olimpián ő már csak gondolatba 
vehet részt. Azonban mint tan 
rától megtudtam, a klinika dol­
gozói mindent megtesznek azért, 
hogy feledtessék Gabriella szo­
morúságát: szeretettel, kedves­
séggel halmozzák el, ő most a 
klinika dédelgetett je.

Juhász Gabikának egyébkén’ 
igazi orvoslást az hozott, hogy 
kedden délután meglátogatta be­
tegágyánál Révész Ági, a kisdo­
bos háromtusa verseny olimpiai 
bajnoka.
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